
Poberouní - V Letech slavili posví-
cení, v Řevnicích pořádali kon-
cert, v Zadní Třebani lampionový
průvod, Hlásnotřebaňští pouštěli
draky. Druhý listopadový víkend
to v našem kraji žilo!
V sobotu 8. listopadu se náves v Le-
tech rozzářila sluncem, hudbou a
ohněm - místní slavili tradiční Sva-
tomartinské posvícení.
Byl to den, kdy se podzim ukázal ve
své nejvlídnější podobě. Slunce hla-
dilo tváře a modrá obloha rámovala
letovskou náves, která se proměnila
v živý obraz hudby a radosti. Mar-
tinský jarmark tu rozehrál všechny
smysly – vůně koláčů, teplo svaře-

ného vína i zvuk hudby a smíchu se
mísily do jedné melodie, která zněla
celou návsí. 
Poté, co sv. Martin dorazil na náves
a přivítali jsme se s ním, na pódiu se
postupně vystřídalo přes šedesát
malých i školních zpěváčků. Poprvé
se představil také nový letovský
sbor Hudbalet – s odvahou a s lidov-
kami. Své místo měla i mladá kape-
la Maybee.
Mezi třicítkou stánků se nabízely
zabijačkové dobroty i ručně tvořené
poklady, které měly duši svých tvůr-
ců. Nechyběly soutěže: oblíbené ko-
láčové klání či jízda s kolečkem pl-
ným dříví. (Dokončení na straně 2)

Řevnice, Poberouní - Spoustu prá-
ce přidělal řevnickým profesionál-
ním hasičům velký vítr, který se
Poberouním i Podbrdskem pro-
hnal na konci října.
„K odstranění spadlých stromů na
silnice jsme postupně vyjížděli do
Letů, Dobřichovic, Černošic, Moři-
ny, Trněného Újezda, Vonoklas a

Mníšku pod Brdy,“ potvrdil velitel
hasičů Jaroslav Růžička s tím, že u
zásahů »jeho« lidé spolupracovali
s místními dobrovolnými jednotka-
mi, policisty i strážníky. „Vyvráce-
né či jinak poškozené stromy, které
ohrožovaly provoz na silnicích,
jsme odstranili pomocí motorových
pil a ručního nářadí,“ dodal.      (mif)

V tomto čísle Našich novin
* Diváci se smáli Adamovské - str. 4

* Lety »zostudily« Kazín  - str. 14

Liteň - Předloni triumfoval v le-
gendární newyorkské Carnegie
Hall, na konci listopadu ho můžete
slyšet v Litni. Zpěvák, moderátor,
dramaturg Jan SMIGMATOR.
Jak dlouhá byla cesta Honzíka z
Telče k Janu Smigmatorovi, jenž
předloni ve svých 37 letech »dobyl«
Carnegie Hall? Které milníky na ní
považujete za nejdůležitější?
Myslím, že každý malý krok na té
dlouhé cestě byl podstatný. Už ve
školce jsem zpíval lidové písničky
ve folklorním souboru Kvíteček.
Každý večer jsme od maminky sly-
šeli horácké lidovky a doma se hod-

ně poslouchala muzika, kterou milo-
val a dodnes miluje můj táta: jazz,
blues, rock… K tomu přidejte samo-
studium, nekonečné poslouchání
velkých zpěváků, konzervatoř a
první učitele – jazzovou zpěvačku
Evu Svobodovou i muzikálového
zpěváka Josefa Štágra – a samozřej-
mě všechny skvělé muzikanty, které
jsem na své cestě potkal. 
Bez jediného byť sebemenšího dílku
téhle skládačky bych se do Carnegie
Hall nikdy nedostal. Velkou roli ale
sehrála i moje manželka Katka: už
15 let stojí po mém boku a poslední
dekádu se podílí i na mém manage-

mentu. A pak taky moje americká
mentorka, legendární zpěvačka a he-
rečka, dodnes aktivní Marilyn Maye
(*1928). Posunula mě ve způsobu
zpívání, poradila, jak pracovat s pu-
blikem, jak zdokonalit pódiovou
prezentaci… Jednou mi prostě řekla,
že už jsem tak dobrý, že můžu zpí-
vat i v Carnegie Hall. Vzal jsem si to
do hlavy, šel za tím a povedlo se. Za
zády jsem měl fantastickou kapelu –
muzikanty od Tonyho Bennetta, le-
gendárního saxofonistu Scotta Ha-
miltona i dva skvělé české hráče:
Jana Steinsdörfera (Chinaski) a Jana
Andra (D.Y.K.). (Dokončení na str. 3)

S LUCERNOU. Lampionový a lucerničkový průvod prošel v pátek 7. listo-
padu Zadní Třebaní. Foto  Petra FRÝDLOVÁ

Vítr kácel stromy, hasiči je odstraňovali

MR. SWING. Swingový zpěvák Jan
Smigmator.   Foto Anna KOVAČIČ

Lucerničky, draci,
svatý Martin, umělci...
DRUHÝ LISTOPADOVÝ VÍKEND TO U BEROUNKY ŽILO

11. listopadu 2025 - 23 (916) Cena výtisku 10 Kč

Potravinová sbírka

pomůže potřebným

Jan Smigmator: Cesta do Carnegie Hall byla hodně dlouhá

Dcera hledala otce, který bloudil osadou
Černošice - Dezorientovaný a zmatený starší muž pohybující se chatovou
osadou Lavičky byl Městské policii (MP) Černošice telefonicky oznámen
poslední říjnový den odpoledne.
„Po příjezdu na místo si hlídka staršího muže od oznamovatele převzala a
pokusila se zjistit, o koho se jedná a proč se chová tak zmateně,“ uvedl veli-
tel MP Otmar Klimsza s tím, že strážníkům se ve spolupráci s řevnickým
oddělením »státní« policie povedlo zjistit jméno seniora a kontakt na jeho
dceru, která již otce hledala v jiné části Černošic. „Hlídka převezla naleze-
ného muže k ZŠ Mokropsy, kde byl dceři předán,“ sdělil Klimsza a dodal,
že se senior rodině takto ztratil již podruhé.  (mif)
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Lucerničky, draci, svatý Martin, umělci...
DOKONČENÍ ZE STRANY 1

Jakmile se setmělo, zazněly první
tóny kapely Carpatia. Po jejich vy-
stoupení plameny tanečníků s oh-
něm (Pa-li-tchi) malovaly ve tmě or-
namenty světla a dech se tajil. Když
pak vyšel lampionový průvod za po-
kladem, vypadalo to, jako by z návsi
odešel průvod permoníků a den se
uzavřel. 
Děkuji všem, kteří tuto radost pomá-
hají tvořit – organizátorům, dobro-
volníkům, hasičům, muzikantům,
rodičům i dětem, všem, kdo pomá-
hají tvořit chvíle, kdy Lety opravdu
žijí. Děkuji vám a děkuji za vás!
Barbora Tesařová, starostka Letů

Vítr si vzal volno

V Hlásné Třebani pořádali 8. listopa-
du místní hasiči Drakiádu. Jako kaž-
dý rok, i letos jsme se sešli Na Klou-
zavce, na horní louce u kapličky. Po-
časí se ovšem rozhodlo hrát hru na
Najdi si vlastní vítr! Přesto se děti
nenechaly odradit a usilovným bě-
hem se snažily dostat své dráčky do
vzduchu. Kdo už neměl sílu běhat
s drakem nad hlavou, přesunul se
k ohni a opekl si buřta nebo se za-
kousl do výborných koláčků.
Při vyhodnocení nejlepších draků
první místo získali kluci Tučkovi za
originální výtvor - vlajku ČR.
Ani dospělí se nenechali zahanbit.
Když už děti byly vyčerpané, popad-
li draky a vystřelili po louce jako
nadšení maratonci. Draci se konečně

zvedli, asi z čisté zvědavosti, kam se
to ti dospělí ženou... I bez větru to
byla povedená akce, která ukázala,
že někdy nejsou důležité metry ve
vzduchu, ale radost na louce. Těšíme
se zase příští rok!

Zadní Třebaní prošel 7. 11. Hallo-
weenský lampionový průvod. Malí
hasiči nejprve na návsi předvedli
ukázku útoku, posléze se děti i dos-
pělí s lucernami a lampiony hromad-
ně přesunuli na místní Ostrov.

V neděli 9. 11. uspořádaly pěvecké
sbory Canto Carso i Třebasbor a de-
chový soubor Foo Quintet v řevnic-
kém kostele sv. Mauritia Koncert
pro Ukrajinu. Jana Pecharová,

hlásná Třebaň, (mif)

Poslední říjnový den se zadnotře-
baňská škola i školka proměnily v
místo plné masek, dýní a halloween-
ské atmosféry. 
Žáci si užili tematické dopoledne,
během kterého je čekalo sedm stano-
višť s nejrůznějšími aktivitami. Vy-
zkoušeli si své vědomosti o Hallo-
weenu v zábavném kvízu, odhado-
vali a měřili obvod dýní, na dalším
stanovišti si nechali namalovat stra-
šidelné obličeje nebo si vytvořili
bláznivé a barevné účesy, které by
obstály i na opravdovém karnevalu.
V další třídě byla tvůrčí dílna, kde si
žáci vyrobili halloweenské ozdoby, a
taneční stanoviště, na kterém se
všichni pořádně rozhýbali. Nechybě-
la ani venkovní bojovka, kde prově-
řili týmového ducha i odolnost vůči
mrazivému počasí. Dopoledne se ne-
slo ve skvělé náladě, smíchu a tvoři-

vosti, na jehož konci byli všichni od-
měněni sladkostmi. 
Tematicky zaměřené odpoledne mě-
ly i děti ze školky, které přišly pře-
vlečené za čarodějnice, duchy, kost-
livce, upíry, víly nebo dýně. Nejprve
jsme si masky představovali, každý
měl možnost svou masku popsat a
předvést ostatním – někdo zatanco-
val, někdo zahrál malou scénku nebo
jen prostě s úsměvem zapózoval. Po-
té se děti pustily do pečení prstů z li-
neckého těsta a vykrajování perníč-
ků, které následně provoněly celou
školku. V tvořivé části dopoledne si
děti vyrobily vlastní kostlivce na ná-
stěnku. Na závěr si zazpívaly a po-
chutnaly na svých sladkých výtvo-
rech. Halloweenské dopoledne se
velmi povedlo, budeme mít na co
vzpomínat.       Lucie Boxanová,

ZŠ a MŠ Zadní Třebaň

Děti dorazily maskované za čarodějnice, kostlivce, duchy a dýně

»Kolečková« soutěž na posvícení v Letech.              Foto Barbora TESAŘOVÁ Vítěz Drakiády a opékání buřtů v Hlásné Třebani.   Foto Jana PEcHAROVÁ

Věděli jste, že černošická knihovna
má svého vlastního ducha? Podle
staré legendy může jednou za rok vs-
toupit do našeho světa – ovšem jen
tehdy, když je správně přivolán. A
právě to se podařilo 31. října během
večerního programu , který přilákal
desítky zvědavých návštěvníků všech
věkových kategorií.
Letos totiž uplynulo přesně 500 let
od chvíle, kdy se tehdejší student po-
nořený do studia encyklopedií v jed-
nom nešťastném okamžiku provinil
tím, že u knihy ohnul roh stránky.
Knihovníkova přísná reakce a ná-
sledný sled událostí prý navždy spo-
jily mladíkovu duši s knihovnou. Le-
genda tak žije dodnes a v pátek ve-
čer znovu ožila naplno.
Knihovnu navštívila tajemná věštky-
ně, která s pomocí dětí skutečně při-
volala ducha ze stínu regálů. Ten se
následně podělil nejen o svůj pří-
běh, ale také o další tajuplné příbě-
hy strašidel, která podle legend obý-
vají naše město i jeho okolí. Návš-

těvníci se tak dozvěděli o černošic-
kém vodníkovi, šedém muži z lomu
či záhadném půlnočním zvoníkovi.
Akce se odbývala v přátelské atmo-
sféře, děti i dospělí hltali každé slo-
vo a s napětím naslouchali příbě-

hům, které se v kronikách nedočtou. 
Mnozí odcházeli s úsměvem a sli-
bem, že příště dorazí znovu. Kdo ví
– třeba se už nyní v koutcích polic
klube další legenda.          Text a foto

Hana SLAVickÁ, Černošice

VE ŠKOLCE. Děti v zadnotřebaňské mateřské škole při oslavě halloweenu
poslední říjnový den. Foto Lucie BOXANOVÁ

Černošickou knihovnu navštívila tajemná věštkyně
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Zkrátka… Cesta do Carnegie Hall
byla dlouhá a trvala vlastně celých
těch mých 37 let.
Po kom jste zdědil talent?
Jak už jsem naznačil, rodiče měli k
muzice vždy velmi blízko. Maminka
dlouhá léta zpívala a tancovala ve
folklorním souboru Vysočan v Jihla-
vě a procestovala s ním kus světa.
Táta je sice vystudovaný výtvarník,
ale hudba byla vždy nedílnou sou-
částí jeho života. Profesionální mu-
zikanti nebyli, ale muzika u nás byla
všudypřítomná...
Měl jste to jako spousta jiných dětí
– nutili vás chodit do »lidušky»,
respektive ZUŠ, nebo jste chodil
dobrovolně a rád? 
Do ZUŠky jsem chodil, ovšem para-
doxně ne na zpěv, ale na klavír. A ten
mě – upřímně – moc nebavil. Paní
učitelka byla zaměřená spíš na klasi-
ku, já měl už tehdy chuť hrát a zpívat
jazz. Místo improvizace a standardů
přišly etudy a pořád dokola klasický
repertoár. Rodiče mě občas museli
do cvičení popostrčit, ale moc to ne-
fungovalo, místo klavíru jsem raději
poslouchal na kazetách Laďu Kernd-
la, Yo Yo Band, Druhou trávu, Javo-
ry a později i ty největší zpěváky a
zpěvačky jazzové historie: Tonyho
Bennetta, Franka Sinatru, Louise
Armstronga, Ellu Fitzgerald, Mela
Tormého… To moje »soukromé«
poslouchání a samostudium u mě na-
konec sehrálo zcela jistě zásadnější
roli než celá »zuška«.
Ve čtrnácti letech jste vyhrál mezi-
národní pěvecké klání v Litvě i sou-
těž talentovaných dětí Zlatý oříšek.
Už tehdy jste věděl, že se chcete zpě-
vu věnovat profesionálně? 
O tom, že chci být zpěvákem, jsem
měl jasno od chvíle, kdy jsem na fes-
tivalu Jazz na hradě Roštejně u Telče
poprvé viděl a slyšel zmíněného La-
ďu Kerndla. Bylo mi deset a jeho vy-
stoupení mě úplně uhranulo. Tehdy
se zrodil sen, který se postupně začal
měnit v realitu. Dnes vím, že je dob-
ré snít a za svým - byť bláznivým -
snem s odhodláním jít.
Kdy a proč padla volba právě na
swing? Čím vás dostal?
Swing je totiž ta nejlepší muzika na
světě... Každopádně mému srdci je
jednoznačně nejbližší. Baví mě
spousta žánrů, ale ve chvíli, kdy ka-
pela začne swingovat, jsem »ve vo-
dě«, ve které umím plavat.
Pro spoustu lidí představuje éra
Franka Sinatry, Nata Kinga Colea
či Tonyho Bennetta, doba velkých
orchestrů – bez urážky – muzikant-
ský »pravěk«. Proč to pro vás ne-
platí? O co přicházejí ti, kteří tuhle
hudbu »z principu« odmítají?
Upřímně - neznám mnoho lidí, kteří
by tuhle hudbu odmítali z principu –
spíš se s ní mladší posluchači nema-
jí kde potkat. V českém éteru má
tenhle žánr minimální prostor. Při-
tom je naprosto nadčasový a umí
chytit za srdce i dnes. Stačí, aby mla-
dý člověk uslyšel big band složený z
vrstevníků, kteří hrají s energií, srd-
cem - a rázem to dává smysl. Za
swing v bigbandovém pojetí budu
vždycky bojovat. Ostatně na vlnách
Českého rozhlasu Dvojka to děláme
s Dashou už patnáct let v našem au-
torském pořadu Klub Evergreen. 
Klub Evergreen se vysílá každý tý-
den. Stále vás to baví, není to už jen
rutina?

Milujeme muziku, milujeme swing,
zvuk big bandu a písně Velkého
amerického zpěvníku. Milujeme his-
torii, žijeme současností a díváme se
dopředu. Z toho rutina být nemůže.
Díky Klubu Evergreen mám muziku
neustále v uších – doma poslouchám
gramofon, když je rušno a děti běha-
jí kolem, vezmu si sluchátka a pou-
štím si věci na Spotify. Pořád vybí-
rám, co zahrát našim  posluchačům.
Čím je překvapit. Je to vášeň, skoro
posedlost – a posedlost se v rutinu
přece proměnit nemůže.
Vystupoval jste s řadou renomova-
ných orchestrů i se světově proslu-
lými interprety. Na které spolupráce
vzpomínáte nejraději a proč?
Těch setkání bylo opravdu hodně a
na každé vzpomínám rád. Hodně
jsem toho odehrál s Big Bandem Fe-
lixe Slováčka, dlouhá léta jsem strá-
vil s Orchestrem Václava Hybše, rád
vzpomínám i na koncerty s Orchest-
rem Karla Vlacha. Výjimečná byla
spolupráce s německým klavíristou
a kapelníkem Thilem Wolfem i jeho
big bandem. Natáčení a koncerty
s Mitchem Winehousem, otcem slav-
né Amy. A samozřejmě splněný sen:
hrát s muzikanty od Tonyho Bennet-
ta. V Carnegie Hall za mnou v kape-
le seděl bubeník Harold Jones (hrá-
val se Sinatrou, Ellou Fitzgerald,
Natem Kingem Colem, B. B. Kin-
gem...), kontrabasista Marshall
Wood, kytarista Gray Sargent a saxo-
fonista Scott Hamilton, z něhož se
během let stal i můj blízký přítel. A
jedeme dál - další společné turné nás
čeká v lednu. Budu totiž slavit 40.
narozeniny, tak to musí mít zkrátka
styl. Scott mě toho hodně naučil a
velkou školou je každý další kon-
cert. Po mém boku stane i na mém
největším koncertě v životě, 29. dub-
na v pražském O2 Universu. Halu
proměníme na jeden jediný večer
v největší jazzový klub na světě! 
A jak vzpomínáte na v úvodu zmí-
něné vystoupení v Carnegie Hall?
Na co, na koho do smrti smrťoucí
nezapomenete?
Carnegie Hall je snem každého, kdo

dělá klasiku, jazz či příbuzné žánry.
Pro mě to byl den jako žádný jiný. I
kdybych se tam někdy vrátil, a vě-
řím, že ano, poprvé to je jen jednou.
Nejsilnější moment? Z České repub-
liky na můj debutový newyorský
koncert přiletělo přes 250 lidí! Toho
si budu vážit do konce života.
A druhý silný pocit: vidět v hledišti
tolik Američanů, kteří přišli na ne-
známého kluka z Čech, co zpívá je-
jich muziku. V publiku seděl dlou-
holetý osobní tajemník Franka Si-
natry Charles Pignone, šéf Frank Si-
natra Enterprises. Byla tam skvělá
muzikálová zpěvačka a herečka Lu-
ba Mason, moje mentorka Marilyn
Maye, fantastická jazzová zpěvačka
Donna Byrne, nechyběl kamarád
Adam Plachetka. Přiletěla i moje
dlouholetá kamarádka a rozhlasová
parťačka Dasha, vedení Českého
rozhlasu a taky dva starostové mé
rodné Telče – Vladimír Brtník a Mi-
loš Vystrčil. Zkrátka koncert a chví-
le, na kterou se nezapomíná. Jeden z
nejvzácnějších okamžiků mého
dosavadního života.
Dá se podobná »Mekka« něčím pře-
konat? Existuje místo, kde byste si
chtěl zazpívat? A někdo, s kým byste
chtěl stát na jednom pódiu?
Těch adres je hodně. Teď je naším
cílem Japonsko. Letos jsem odehrál
18 koncertů na světové výstavě Ex-
po v Ósace, publikum i země mě
nadchly – vím, že se tam musím vrá-
tit. Velkým snem je Blue Note To-
kyo. Spolupráce mi do života přichá-
zejí přirozeně, moc je neplánuji.
Jsem otevřený lidem i muzice. Teď
se nesmírně těším, až do České re-
publiky přijede »král salsy«, muzi-
kant, zpěvák, filantrop a také holly-
woodský herec Rubén Blades – bude
hostem mého připravovaného alba.
On a jeho žena, zmíněná Luba Ma-
son, budou zároveň hosty mého kon-
certu v O2 Universu. Těším se na to
opravdu hodně. A těším se obecně na
všechno, co mě na té další životní
cestě potká.
První adventní neděli budete kon-
certovat v Litni. Znáte místní zá-

mek, kde bývala doma slavná oper-
ní diva Jarmila Novotná?
Na zámku v Litni jsem ještě nebyl, o
to víc se těším – navíc nás čekají
hned dva koncerty. Jméno Jarmily
Novotné a její spojení s Litní samo-
zřejmě znám. Ve třídě na konzerva-
toři jsem byl s Kateřinou Kněžíko-
vou a Livií Obručník Vénosovou, o
nějaký ten ročník níže chodila Ester
Pavlů – to všechno jsou jména, která
mají k tomuto místu a tradici blízko.
Na atmosféru toho věhlasného »hu-
debního zámku« jsem moc zvědavý.
Podle organizátorů se začátek ad-
ventu v Litni ponese v rytmu swin-
gu a jemných jazzových melodií. Co
si pod tím máme představit? Jaké
»jemné« kusy zazní? 
Spousta lidí, kteří nejsou vyloženě
fanoušky jazzu a swingu, si tenhle
žánr spojuje právě s Vánoci. Není to
ryze vánoční muzika, ale je pravda,
že na Vánoce zní Sinatra, Bing Cros-
by, Louis Armstrong, Ella Fitzge-
rald, Tony Bennett… Všichni natoči-
li parádní vánoční desky. V Litni sáh-
nu jak do Velkého amerického zpěv-
níku, tak do vánočních kusů, které
jsme před lety napsali s kamarádem,
klavíristou Svatoplukem F. Smolou.
Určitě zazní Čtyři svíce i můj český
text k evergreenu The Christmas
Song, který vypráví o mém dětství v
Telči. A možná přidáme i úplnou no-
vinku This Christmas Night, kterou
jsem před pár dny natočil v New
Yorku s varhaníkem Ondřejem Piv-
cem a skvělým sborem z Harlemu.
Těšíte se, vy - ostřílený harcovník
světových pódií, na venkov?
Na venkově hraju docela často.
Spousta jazzových festivalů se ode-
hrává v přírodě, na hradech, zám-
cích, na vesnicích. Během »covido-
vého« léta 2020 se z naší zahrady u
chalupy na Vyžlovce stal jazzový
klub pod širým nebem. Pořádali jsme
tu Jazz Piknik, z něhož se stal přímo
fenomén. Naší zahradou tehdy pro-
šlo víc než tisíc lidí! Jazz a swing má
na venkově obrovské kouzlo. Ostat-
ně si to můžeme společně vyzkoušet
na zámku v Litni. Miloslav FRÝDL

V NEW YORKU. Jan Smigmator při vystoupení v proslulé koncertní síni Carnegie Hall.                        Foto ARCHIV

Cesta do Carnegie Hall byla dlouhá...
DOKONČENÍ ZE STRANY 1
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Louskáček: tři dějství, sto účinkujích
DRAMATICKO-HUDEBNĚ-TANEČNÍ FÉRIE SE PO DESETI LETECH VRACÍ DO ŘEVNICKÉHO BIO DIVADLA 
Druhý víkend v prosinci ožije po de-
seti letech v řevnickém Bio divadle
příběh o Louskáčkovi. Dětský diva-
delní soubor Kukadýlko z Dobřicho-
vic a Dobřichovická divadelní spo-
lečnost chystají  spolu s orchestry
ZUŠ Dobřichovice i Řevnice a Ta-
nečním studiem Dobřichovice dra-
maticko-hudebně-taneční férii o
třech dějstvích a bezmála stovce
účinkujících.
Celosvětový hit se z původního vá-

noční baletu Petra Iljiče Čajkovské-
ho stal ve druhé půlce minulého sto-
letí, především díky newyorské cho-
reografii George Balanchina. Od té
doby se dočkal nekonečně mnoho
podob po celém světě.
Lucku Kukulovou před deseti lety
napadlo požádat dramatika Tomáše
Vůjtka, aby nám napsal divadelní
hru na téma tohoto slavného baletu.

Stalo se a před Vánoci 2015 jsme
Louskáčka slavnostně předvedli.
Zkoordinovat tolik účinkujících, dát
dohromady scénu, kostýmy, rekvizi-
ty, naučit se texty, choreografii a na-
studovat hudbu se zprvu zdálo téměř
nemožné. Když bylo po všem, řekli
jsme si, že podruhé už do něčeho tak
rozsáhlého rozhodně nepůjdeme.
Ale jak to tak bývá, člověk zapomí-

ná na to špatné a stresující, zůstávají
jen krásné vzpomínky. Stále častěji
se ozývaly hlasy, abychom Louskáč-
ka uvedli znovu. Děti, které tenkrát
hrály Louskáčka, Myšandu, princez-
nu a další role, už dospěly - v novém
nastudování se několik z nich objeví
v rolích rodičů či příbuzných hlavní
hrdinky Klárky. (Dokončení na str. 11)

Tipy NN
* Pořad Adély Elbel První poločas
rozpadu hostí 11. 11. od 19.00 kino
Řevnice. Vstupné  390 Kč. (skř)
* Jedenácté pokračování Povídek
ke kávě s podtitulem Jak přežít slad-
ké nástrahy života pokřtí bývalá ve-
doucí učitelka karlštejnské školky
Hana Hrabáková 12. 11. od 17.00 v
Městské knihovně Beroun. Zahraje
kapela Třehusk. (kam)
* večer poezie a tance připravila na
12. 11. od 18.00 Městská knihovna
F. Plamínkové Černošice. Vystoupí
žáci ZUŠ Libčice a Černošice, sou-
částí programu je autorské čtení spi-
sovatelek Hany Jelínkové, Radany
Šatánkové a Márie Uhrové.      (pan)
* Koncertní večer s kapelami 4
kafky a Šusťákové kvasary na vás
čeká 13. 11. od 19.00 v černošickém
Clubu Kino. (vš)
* Bluesový koncert Joe Kučery a
Olivéra Lee nabízí 13. 11. od 19.30
bistro U Věže v Dobřichovicích. Vs-
tupné 250/200 Kč. (ak)
* Skupiny RaĎouch DC + Mrtví
jdou zahrají 14. 11. od 20.00
v Clubu Kino Černošice.              (vš)
* Skladby J. Temla, A. Dvořáka, J.
Brahmse, W. A. Mozarta aj. v podá-
ní  P. Roubíčkové Franců (housle),
E. Franců (viola, housle), N. Brouč-
kové Ogushi (housle) a P. Chovance
(violoncello) zazní 15. 11. v dobři-
chovickém sále Dr. Fürsta. Koncert
Na křídlech hudby Evropou až do
Japonska začne v 18.00.               (ak)
* Film Bratři bude promítnut 16. 11.
od 18.00 v Komunitním centru sv.
Ludmily v Tetíně.                         (icb)
* Americká soulová, R&B a gospe-
lová zpěvačka Ingrid Arthur z Geor-
gie se s triem bubeníka Andyho
Wintera představí 16. 11. od 20.00 v
černošickém Clubu Kino.             (vš)
* Bluesový večer s italským zpěvá-
kem Stefanem Rosenem, hráčem na
foukací harmoniku Rogerem C. Wa-
deem a bubeníkem Michou Maasem
hostí 20. 11. od 20.00 Club Kino
Černošice. (vš)
* Dvojkoncert českých skupin
Branko's Bridge a I Love You Ho-
ney Bunny nabízí 21. 11. od 19.00
černošický Club Kino.                  (vš)
* Jessica May, francouzská Kana-
ďanka  žijící v Praze, zazpívá 22. 11.
od 19.00 v Clubu Kino Černošice za
doprovodu akordeonisty Petra No-
váka skladby z repertoáru Edith
Piaf, Jacquese Brela aj. (vš)
* Pohádku Kocour v botách uvede
23. 11. od 16.00 v černošickém Clu-
bu Kino soubor Buchty a loutky. (vš)
* výstava litografií řevnické malíř-
ky Ivy Fialové je v pražském klubu
Velryba přístupná do 3. 12.            (if)
* Prodejní výstava obrazů a obráz-
ků černošického malíře Pavla Čam-
pulky je do 18. 12. instalována v ga-
lerii Mokropeská kaplička. Zájemci
o zhlédnutí mohou volat na tel.: 778
231 212. (pan)

Výlet pro seniory do pražského divadla Studio 2 připravil kulturní výbor
Hlásné Třebaně. Hra Bez roucha je o tom, jak je těžké nazkoušet komedii.
Fantastickým výkonům Zlaty Adamovské, Petra Štěpánka, Miroslava Vla-
dyky, Petra Stacha a dalších jsme se smáli celou dobu. Po skončení nás
autobus  dovezl do Třebaně - většina lidí ještě zašla do hospůdky, kde jsme
rozebrali zážitky. Poděkování kulturnímu výboru za to, co pro nás, senio-
ry, dělají a Janě Pecharové i Vladimíru Dohnalovi, kteří vše připravili.
Těšíme se na další akce.         Text a foto Jitka ŠVECOVÁ, Hlásná Třebaň

NA ZKOUŠCE. Malí protagonisté Louskáčka.        Foto Lucie KUKULOVÁ

Senioři se smáli Adamovské i Štěpánkovi

Hned několik svátečních vystou-
pení čeká v závěru roku dětskou
lidovou muziku Notičky z Řevnic.
Zve na ně jejich umělecká vedou-
cí Lenka KoLáŘová.
Kam se můžeme přijít předvánočně
naladit, jaká vánoční vystoupení
Notičky chystají?
První adventní neděli 30. 11. se No-
tičky »rozehrají« v Praze. V Bet-
lémské kapli, kde budeme součástí
programu  S myslivci do  Betléma,
zahrajeme veselé vánoční koledy.
Kromě nás vystoupí trubači a další
umělci. Koncert Srdce lovce si užijí
nejen milovníci mysliveckých tra-
dic, přírody, troubení a lovu.
Druhou adventní neděli se Notičky

představí ve Svinařích.  Jaký pro-
gram nás tam čeká? 
Ano,  14. prosince zveme všechny
naše příznivce do Svinař, kde od 18
hodin vystoupíme  s  vánočním pás-
mem. Zazní koledy i  další lidové
písně. Svinaře jsou příjemným mís-
tem, kam se rádi vracíme.
Největší koncert vás ale čeká opět v
Praze, je to tak?
Čtvrtá adventní neděle 21. prosince
bude pro Notičky velkým dnem. Na
na náš největší koncert v roce, který
se bude konat od 18 hodin v kostele
sv. Šimona a Judy v Dušní uli-
ci, jsme začínali cvičit už na srpno-
vém soustředění v Pasekách nad Ji-
zerou.  (Dokončení na str. 11)         (pef)

Notičky zvou na svůj největší koncert

Kina v okolí
KINO ŘEVNICE
15. 11. 15.30 SEVERNÍ POHÁDKA 
15. 11. 17.30 BUGONIA 
15. 11. 20.00 DIE MY LOVE 
16. 11. 14.30 SKETCH 
16. 11. 17.00 VIRTUÁLNÍ PŘÍTELKYNĚ
16. 11. 19.00 MLÁTIČKA 
22. 11. 15.30 ČARODĚJKA: DRUHÁ ČÁST
22. 11. 17.30 NEPOLAPITELNÝ 
22. 11. 20.00 NEPORAZITELNÍ 
23. 11. 14.30 NETOPÝREK NIK 
23. 11. 16.30 CUKRKANDL 
23. 11. 19.00 PAN NIKDO PROTI PUTI-
NOVI  

KINO LITEŇ
13. 11. 17.30 FRANZ 
14. 11. 17.30 UŠÁK CHICKY 2: TA-
JEMSTVÍ SVIŠTĚ 
14. 11. 20.00 MILION 
15. 11. a 23. 11. 15.00 POHÁDKY PO
BABIČCE 1
5. 11., 16. 11. a 23. 11. 17.30 BUBÁK
15. 11. a 21. 11. 20.00 PREDÁTOR: NE-
BEZPEČNÉ ÚZEMÍ (Pá 3D) 
16. 11. 15.00 SEVERNÍ POHÁDKA 
20. 11. 17.30 ŘEPKA: HŘÍŠNÍK 
21. 11. 17.30 GÁBININ KOUZELNÝ
DOMEK VE FILMU 
22. 11. 15.00 CUKRKANDL 
22. 11. 17.30 ČARODĚJKA: DRUHÁ ČÁST
22. a 28. 11. 20.00 NEPORAZITELNÍ 

MĚSTSKÉ KINO BEROUN
11. 11. a 19. 11. 17.30 NĚCO ZA NĚCO
11. 11. 20.00 VIRTUÁLNÍ PŘÍTELKYNĚ
12. 11. 18.30 ŘEPKA: HŘÍŠNÍK 
13. 11. 18.30 BĚŽÍCÍ MUŽ 
14. 11. a 23. 11. 17.30 MILION 
14. 11. 20.00 STVŮRY 
15. 11. 15.00 GÁBININ KOUZELNÝ
DOMEK VE FILMU 
15. 11. a 21. 11. 17.30 BUBÁK 
15. i 17. 11. 17.30 (So 20.00) PODFUKÁŘI
3 16. 11. 15.00 UŠÁK CHICKY 2 A
TAJEMSTVÍ SVIŠTĚ 
16. 11. 17.30 CUKRKANDL 
17. 11. 20.00 BĚŽÍCÍ MUŽ 
18. 11. 17.30 BOŽÍ ÚLET 
18. 11. 20.00 ORWELL: 2+2=5 
19. 11. 20.00 PREDÁTOR: NEBEZ-
PEČNÉ ÚZEMÍ 
20. 11. a 24. 11. 18.30 (Po 17.30) ČARO-
DĚJKA: DRUHÁ ČÁST 
21. 11., 25. 11. a 26. 11. 20.00 (Út 17.30)
NEPORAZITELNÍ 
22. 11. 14.30 SVĚDEK OBŽALOBY 
22. 11. 17.30 TEMNÉ ZRCADLO 
22. 11. 20.00 COLLATERAL 
23. 11. 15.00 POHÁDKY PO BABIČCE
24. 11. 20.00 13 DNÍ, 13 NOCÍ 

KINO RADOTÍN
12. 11. 20.00 UZEL ZLA 
13. 11. 17.00 NĚCO ZA NĚCO 
13. 11. 20.00 F1 
14. 11. 17.00 BUBÁK 
14. 11. a 20. 11. 20.00 PODFUKÁŘI 3
15. i 16. 11. 17.00 SEVERNÍ POHÁDKA
15. 11. 20.00 MLÁTIČKA 
16. 11. 20.00 TADY HAVEL, SLYŠÍTE MĚ?
19. 11. 10.00 FRANZ – baby bio 
19. 11. 20.00 MILION 
21. 11. 17.00 SKETCH 
21. a 22. 11. 20.00 NEPORAZITELNÍ
23. 11. 17.00 POHÁDKY PO BABIČCE
23. 11. 20.00 ORWELL 2+2=5  
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Vážení sousedé! Skončilo léto, blíží
se Vánoce a za necelé tři týdny - 30.
listopadu se sejdeme u rozsvěcení st-
romečku  na  našem Prvním  adventu
v Kině.  Krom  jiného  zvu  od  17.00
všechny pamětníky i s dětmi na pro-
mítání zdigitalizované filmové klasi-
ky Ať žijí duchové. Vstup zdarma –
dárek pro vás!  
Na závěr roku máme před sebou je-
den z nejdůležitějších úkolů -  sesta-
vení rozpočtu na rok 2026 a výhled
na další období. Příští  rok nás  čeká

velká změna spojená s financováním
nepedagogických pracovníků  (škola
a školka) a dále pracovníků školního
stravování.  Podklady  máme  připra-
vené, máme spočítáno a příští rok se
uskuteční  analýza  stavu  i  optimali-
zace na další roky. 
Dále plánujeme přípravu projektů a
realizaci    větších  investičních  akcí
jako:  dokončení  kanalizace  v  Litni
(stavba začne cca únor 2026), posí-
lení a stabilizace  vodovodní sousta-
vy  stavbou  nového  200m3  vodoje-
mu nad Litní na Chrástech, dokonče-
ní projektu kanalizace v Bělči a nově
i  stavbu  vlastní  čističky  v Bělči,  se
kterou  nám  ve  financování  pomůže
nově vypsaný nový dotační titul pro
oblasti v CHKO.
Začneme také pracovat na intenzifi-
kaci ČOV v Litni,  která  je  bohužel
na  hraně  kapacity  jak  hydraulické,
tak biologické.

Máme připraveny projekty na opra-
vu místních komunikací, které chce-
me  realizovat  a  opět  se  pokusíme
dofinancovat z prostředků dotačních
výzev  od  Ministerstva  pro  místní
rozvoj (jako při opravě Chrástecké).
Konkrétně se jedná o cestu k nádra-
ží,  ulice  Mánesova,  Pacovského  a
Myslbekova.
Máme finální studii (na webu městy-
se v sekci Projekty k nahlédnutí) na
rekonstrukci Sadů Sv. Čecha i chod-
níků ve Školské ulici a Náměstí plus
budoucí »kruháč«  místo křižovatky
U Lípy. Studii z roku 2022 jsme pře-
pracovali  dle  nově  zjištěných poža-
davků. Například došlo k úpravě šíř-
ky jednoho  průjezdního pruhu, aby
nám tu projela i nadrozměrná vozid-
la  (kombajny)  a  neničila  chodníky
ani ochranné ostrůvky. Doplnili jsme
parkovací  místa  a  upravili  vjezdy
k nemovitostem.

Jedním  z  velikých  témat  je  i  naše
školství. Začínáme pracovat  na  cel-
kové změně koncepce školy tak, aby
vyhovovala  novému  Rámcovému
vzdělávacímu  programu  a  dalším
potřebám  naší  a  okolních  obcí. Viz
veřejné zasedání - Liteň je první obcí
v ČR, která jako zřizovatel své obec-
ní  školy  zainvestuje  a  zrealizuje
Projekt Fáze 0 na nový školní areál -
kampus Liteň.
Pracujeme na další digitalizaci a ky-
bernetickém  zabezpečení  úřadu
městyse Liteň. Prozatím je zákonem
upraveno  jen  pro  obce  s  rozšířenou
působností,  ale  vzhledem  ke  stále
větší digitalizaci a bezpečnosti s tím
spojené,  chci  být  raději  připraven
než (nemile) překvapen. 
Na závěr si dovolím shrnout nejbliž-
ší kulturní akce v Litni: 30. listopadu
13 - 19.00 - První Advent v kině;
(Dokončení na straně 6) (tj)  

Poslední říjnový den vyjížděli liteň-
ští hasiči do Podbrd k požáru pří-
stavby rodinného domu. Na místě se
připojili k profesionálním hasičům
z Řevnic a pomohli s dohašováním i
rozebíráním venkovního opláštění
přístavby domu. Od krbových ka-
men se vznítil trám a prkna v blíz-
kosti komínového tělesa. Naštěstí se
požár nestihl rozšířit a nepřeskočil
na hlavní budovu. Po kontrole ter-
mokamerou a likvidaci požáru se
jednotky vrátily zpět na základny.

Text a foto Jiři HRÁCH, 
SDH Liteň

Čechovnou bude znít
jazz i vánoční klasika
Adventní  čas  v  Litni  se  letos  ponese  v
rytmu  swingu  a  jemných  jazzových
melodií. V neděli 30. listopadu vystoupí
v  Čechovně  zámku  Liteň  zpěvák  Jan
Smigmator,  jehož  hlas  a  styl  řadí  mezi
přední evropské interprety tohoto žánru.
Doprovodí jej pianista Mikuláš Pokorný
a kontrabasista Tomáš Baroš.
Diváci se mohou těšit na výběr z Velkého
amerického  zpěvníku,  autorské  písně  i
nestárnoucí vánoční klasiku. „Koncert v
Litni je pro mě příležitostí vrátit se z vel-
kých  scén  do  komorního  prostředí,  kde
mám publikum opravdu nablízku. Na at-
mosféru zámku se nesmírně těším – vě-
řím, že společně prožijeme adventní ve-
čer  s  neopakovatelnou  energií,“  uvedl
Smigmator.  Koncert  bude  doprovázet
sváteční  atmosféra  osvětleného  zámec-
kého  parku,  návštěvníci  si  budou  moci
vychutnat domácí koláčky a svařené ví-
no.  Vstupenky  jsou  v  prodeji  prostřed-
nictvím e-shopu Zámku Liteň.

Eliška Kofroňová, Zámek Liteň

Čeká nás důležitý úkol - sestavit rozpočet
STAROSTA: PRACUJEME NA DALŠÍ DIGITALIZACI A KYBERNETICKÉM ZABEZPEČENÍ ÚŘADU MĚSTYSE

Aktuální zprávy z Litně, Leče, Bělče, Vlenců a okolí    12/2025 (177)                

NA HŘIŠTI. O nové dětské a workout hřiště v Litni je zájem.     Foto Tomáš JURAJDA

V sobotu 18. 10. se v liteňské honit-
bě uskutečnila první společná naháň-
ka na černou zvěř  tohoto podzimu.
Konala se na golfovém hřišti a v je-
ho nejbližším okolí. Sešlo se velké
množství  členů  liteňského  spolku  i
hostů  -  výřad  na  závěr  loveckého
dne byl tři divočáci a jedna liška.
O  dva  týdny  později  se  uskutečnil
hon na bažanty. Přestože byl první
listopadový den, bylo příjemně tep-
lo a slunečno. Podařilo se ulovit tři-
cet šest bažantích kohoutů. Oba lo-
vy zakončila poslední  leč v  restau-
raci Ve Stínu lípy s hudbou a boha-
tou, nejen zvěřinovou tombolou.

Kamila Kaasová, Ms Liteň

LiteňskéOKÉNKO

Hasiči zasahovali
u požáru v Podbrdech

Myslivci ulovili šestatřicet bažantích kohoutů.      Foto Kamila KAASOVÁ

Myslivci ulovili divočáky, lišku i desítky bažantů



Naše noviny 23/25 LITEŇSKÉ OKÉNKO, Strana 6 

Čeká nás důležitý úkol - rozpočet
DOKONČENÍ ZE STRANY 5

Týden od 13. října do 17. října  žáci
obou šestých tříd ZŠ Liteň se svými
učiteli a asistentkou strávili na Šu-
mavě, v železnorudském hotelu Bel-
veder. Krásné podzimní počasí láka-
lo k výletům, i když někteří účastní-
ci měli pocit, že kilometrů bylo víc
než dost. Navštívili jsme Čertovo je-
zero, vypravili se na Pancíř a jeden
den jsme zašli i do Bavorska. Užili
jsme si expozici  historických moto-
cyklů v Železné Rudě,  pobavili se a
zároveň i poučili v informačních
centrech. Večerní program byl pestrý
- hry, kvízy, týmové aktivity, nechy-

běla stezka odvahy. Moc jsme si to
užili a příští rok se do Železné Rudy
chystáme opět, ale v zimě a lyže
s sebou!  Jiří HaVELKa, ZŠ Liteň

Halloweenské odpoledne 
Halloween jsme si v liteňské základ-
ní škole připomněli  s malým před-
stihem. V úterý 21. 10. odpoledne se
školní zahrada v novém areálu pro-
měnila v tajemné a strašidelné místo
plné duchů, čarodějnic, netopýrů a
dýní. Halloweenské odpoledne si
pro mladší spolužáky připravili hol-
ky a kluci z 6. A a 6. B. A byla to
jízda! Připravený program se účast-
níkům  očividně líbil.  Hráli si, sou-
těžili a tvořili. Velký úspěch mělo ta-
ké malování na obličej, domů od-
cházely děti pomalované strašidel-

nými motivy a některé i s barevnými
copánky. Helena ŘEZáčoVá, 

ZŠ Liteň

Osmáci a deváťáci liteňské  ZŠ se vy-
pravili do Berouna na multimediální
výstavu o životě a díle Rafaela Lem-
kina. Polský rodák celý život zasvě-
til vzdělávání a osvětě zaměřené na
genocidu. Je mimo jiné i autorem
termínu genocida, zasloužil se o zří-
zení mezinárodních tribunálů, které
trestají zločiny proti lidskosti. Na
vlakovém nádraží stálo několik va-
gónů připomínajících »do bytčáky«,
jež vozily za druhé světové války li-
di do koncentračních táborů. V nich
jsme zhlédli expozici i dokumentár-
ní filmy o genocidách 20. století.

Hana HaVELKoVá, ZŠ Liteň

NA ŠUMAVĚ. Liteňští školáci na podzimním výletě v Železné Rudě. Foto Jiří hAVELKA

Liteňáci máme práci, nejsme tu jen pro legraci,
žijeme  fotbalem - dáme góly, vyhrajem!
Tímto pokřikovým dopingem se před každým fot-
balovým zápasem povzbuzovali kluci a holky
liteňských přípravek a žáků. Podzimní část nám
utekla rychle, ve sledu tréninky v týdnu, o víken-
dech zápasy a turnaje.
Náš dorostenecký tým Všeradice/Liteň z osmi

mistrovských zápasů šest vyhrál, jednou remizo-
val a jednou prohrál. Tato bilance nám před jarní-
mi odvetami dává velkou naději a určitě se poku-
síme zabojovat o celkové vítězství v soutěži Ok-
resního fotbalového svazu Beroun. Zatím jsme na
třetím místě tabulky, v těsném závěsu za družstvy
Zdic a Žebráku.
V kategorii starších žáků jsme se umístili v klid-

ném středu tabulky. Bohužel nás sráželo několik
absencí hráčů vinou zranění. Přípravky hrály tur-
najovým systémem a bylo radost sledovat nadše-
ní i chuť do hry. V nastávajících týdnech budeme
tradičně pro naše sportovní aktivity využívat li-
teňskou halu, umělou trávu v Dobřichovicích a
Hořovicích i naše hřiště hlavně pod světly reflek-
torů. Miloslav KLIMENT, FK Liteň

7. prosince 14 - 18.00 - Adventní
procházka zámeckým parkem;
10. prosince – Vánoční jarmark na
zahradě ZŠ F. J. Řezáče Liteň
V prosincovém čísle Liteňského
okénka budu opět informovat o dal-
ším dění v Litni, a to i o tématech,
která vás nejvíce zajímají, jako od-
pady, sociální služby a další.
Sledujte naše facebookové i webové
stránky, pro aktuální info do vašich

telefonů se zaregistrujte do Munipo-
lisu a přihlaste se k Odběru novinek
e-mailem přímo z našich webových
stránek - úplně dole v zápatí, od-
kaz Přihlásit se. Pokud tak učiníte,
neuniknou vám žádné novinky a ter-
míny - např. aktuální kalendář svozu
bioodpadu.
S přáním krásného podzimu

Tomáš JuraJDa, 
starosta městyse Liteň

Šesťáci viděli Pancíř i Čertovo jezero
HALLOWEENSKÉ ODPOLEDNE V MÍSTNÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLE F. J. ŘEZÁČE BYLA POŘÁDNÁ JÍZDA!

Liteňské aktuality
* Na talkshow U Aleše na střeše se
můžete vypravit 12. 11. do liteňské-
ho kina. Od 19.00 se na jevišti před-
staví Jaroslav Satoranský Štefan
Margita, Olga Lounová, Honza
Nedvěd ml. a Vojtaano. Moderuje
Aleš Materna.  (vš)
* Svoz bioodpadu se koná 14. - 16.
11. v Litni u benzinky, 21. - 23. 11.
v  Leči před klubovnou, 28. - 30. 11.
v Litni, horním parku Třebízského a
5. - 7. 12. v Bělči u hospody.    (zml)
* Naháňku na golfu i okolí 15. 11.
a hon na bažanty na Chrástech i v
okolí bažantnice 29. 11. pořádá
Myslivecký spolek Liteň. Zároveň
upozorňujeme na nebezpečí zranění
při vstupu do honitby a žádá obča-
ny, aby se v uvedené době zdrželi
návštěvy těchto lokalit.             (zml)
* Vánoční glazování s ČTU-T.K.
Záskalák Liteň se koná 23. 11. od
14 do 17.00 v místním kulturním do-
mě. Další info na tel.: 603 536 700
a jastana.7452@gmail.com.     (zml)
* Děti z MŠ, ZŠ, Naší školy i domá-
cího vzdělávání zaHRAda vystoupí
na Adventních trzích v Litni, které
se uskuteční 30. 11. od 13.00 v mí-
stním kulturním domě i před ním. V
16.30 bude slavnostně rozsvícen
vánoční strom. (zml)
* Na veřejné zasedání, které se bu-
de konat 11. 12. od 19.00 v zaseda-
cí místnosti místní radnice, zve Zas-
tupitelstvo městyse Liteň.         (zml)

V říjnu zůstaly děti z místního oddí-
lu Zálesák v Litni. Při procházce po-
sbíraly v parku kaštany, které nasy-
paly daňkům v místní oboře. Poté se
přemístily na pole nad Litní, kde
pouštěly draky. Škoda, že moc ne-
foukalo, ale ani to nezkazilo dětem
náladu - sluníčko hezky hřálo. Nás-
ledně je čekal ohýnek za hasičár-
nou, kde si opekly špekáček a ke
svačině si objednaly ještě pizzu. Ne-
chyběl ani koláč. Čas trávily hra-
ním, vyráběním a malováním. Další
výlet mimo Liteň je čeká zase v listo-
padu. Text a foto Jiři hrách,

Zálesák Liteň

FOTBALOVÉ NADĚJE. Družstva mladých fotbalistů FK Liteň.     Foto Miloslav KLIMENT

Fotbalový podzim utekl rychle, nastává čas zimní přípravy

Zálesáci zůstali v Litni
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Blíží se rozsvěcení stromečku
NAPLÁNOVÁNO JE NA 29. LISTOPADU, ZDOBENÍ SE KONÁ O TÝDEN DŘÍVE

Aktuální informace ze Všeradic a okolí 12/2025 (408)

DEN MRTVÝCH. Oslava mexického svátku Día de los Muertos  ve staré všeradické hasičárně.      Foto Jaroslava HADŽIOSMANOVIČ

Vážení spoluobčané Všeradic! S přicházejícím advent-
ním časem a pomalu nastupujícím předvánočním sho-
nem se blíží rozsvěcení vánočního stromku na návsi.
Rád bych vás všechny pozval v sobotu 29. 11. na spo-
lečné rozsvěcení našeho vánočního stromečku. Týden
předtím ho budeme zdobit, dobrovolníci jsou vítáni.
Děkuji všem, kteří se pochlubí a přinesou na rozsvěcení
vlastnoručně upečené dobroty na ochutnání. Samozřej-
mě, svařák a čaj budou pro nás všechny připraveny.
Společně tak odstartujeme první adventní víkend.
V sobotu 13. 12. je naplánován zájezd do krásné Kutné
Hory. Město nabídne nejen adventní trhy, ale třeba také
Muzeum Lega, Muzeum kutnohorských pověstí, duchů
a strašidel i nespočet památek.
Na obecním úřadu nyní vrcholí přípravy rozpočtu na
příští rok. Také pracujeme na výměně veřejného osvět-
lení za nové v místech, kde byly sundány sloupy elek-
trického vedení. Mějte, prosím, strpení s místy nefunkč-
ním osvětlením, odměnou nám bude nové VO - veřejné
osvětlení. 
V zimním období začne kácení nebezpečných stromů v
intravilánu obce na základě pasportu dendrologa. Kom-
pletně jsme nechali zmapovat veškeré stromy v naší obci
a s jejich obnovou a prořezem se počítá. 
Startuje první část stavby návsi, a to směrem od č. p. 42
ke Coopu. Mějte proto strpení s nutným dopravním
omezením. Tomu předcházelo vyčištění a zmapování

dešťové kanalizace, a to pod celým budoucím náměstím
až k hospodě Na Růžku. Bohužel to upřesnilo pouze
další investice.
Děkuji našemu komunitnímu centru za příjemný start
lampionového průvodu, místním hasičům za volný prů-
chod a zajištění ohňů. Bohužel nám hodně foukalo, ale
buřtíky jsme opekli. Pojďme si společně užít předvánoč-
ní čas!  Martin Šebek, starosta Všeradic

Všeradické děti slavily
Día de los Muertos
Zatímco obec ovládla atmosféra tra-
dičního lampionového průvodu na
počest vzniku republiky, děti se po-
nořily do atmosféry neméně fascinu-
jící – mexického Día de los Muertos
(Den mrtvých)! Akce, která dopro-
vázela nedělní průvod 27. října, se
konala v prostorách staré hasičárny
na horní návsi. 
Mexický svátek, který se na rozdíl od
našich Dušiček nese spíše v duchu
barevné a radostné vzpomínky na
zesnulé, se stal inspirací pro podve-
čer plný tvoření a dobrodružství.
Malí účastníci se s nadšením pustili
do dlabání dýní, které se staly záři-
vými symboly této podzimní doby.
Děti vyráběly tematické dekorace,
jež pomohly hasičárnu proměnit v
barevný, slavnostní prostor plný od-
kazů na mexickou kulturu. Vrcholem
byla napínavá Stezka za pokladem
mrtvého muže, která malým hleda-
čům pokladů nabídla zábavu a malé
odměny. I když venku panovalo ne-
příjemné větrné počasí, prostory
staré hasičárny se ukázaly jako ide-
ální místo pro netradiční oslavu.
Budova byla krásně vyzdobena i na-
svícena, což navzdory chladu venku
vytvořilo útulné přístřeší a hřejivou
atmosféru. Organizátoři mysleli i na
to, aby všem zůstala dobrá nálada a
aby se nikdo necítil prochladlý. Při-
praven byl teplý čaj pro zahřátí,
domácí dýňová polévka a něco slad-
kého k zakousnutí. Akce ukázala, že
i s prvky vzdálené kultury lze vytvo-
řit originální, poučný program, jenž
skvěle doplní místní tradice a přine-
se radost dětem i jejich rodičům.

Jaroslava HADŽIOSMANOVIČ,
Všeradice

Všenorská divadelní uvede komedii
Všenorská divadelní společnost vstupuje na prkna vše-
radické scény s komedií Oldřicha Dudka o tom, jak
těžký, zrádný a podivný může být soukromý život mla-
dého šikovného (?) fotografa. 
Po delší  pauze způsobené nucenou náhlou opravou do-
mácí scény jsme oprášili kostýmy, kulisy a hlavně pa-
měť, připravili rekvizity i dobrou náladu a vyrážíme do
Všeradic.  Mladý muž a krásné ženy vás srdečně zvou
do divadla ve Dvoře Všerad, kde se vám představí 15.
listopadu  v komedii Intimní život bulvárního fotografa.
Začínáme v 19.00. Ať žije divadlo, a to naše zvlášť!

Petr Říha, Všenorská divadelní společnost
NOVÉ LAMPY. Instalace nového veřejného osvětlení ve
Všeradicích. Foto Jaroslava HADŽIOSMANOVIČ
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Lampionový průvod je jednou z nej-
oblíbenějších a nejdůležitějších tra-
dičních akcí naší obce. Tato událost
spojuje komunitu a připomíná důle-
žité momenty naší historie, neboť se
každoročně koná v předvečer státní-
ho svátku vzniku Československé
republiky, 28. října.
Letošní ročník připadl na pondělní
podvečer 27. října. Přesně v 18.00
hodin vyrazil z horní návsi obce prů-
vod složený z rozzářených dětských
lampionů, které držely děti spolu s
jejich rodiči. První zastávka vedla k
památníku padlým hrdinům. Zde se
ujal slova starosta obce Martin Še-
bek, který připomněl historii, oběti a
odvahu těchto lidí, kteří bojovali za
naši svobodu.
Poté se průvod tiše přesunul na míst-
ní hřbitov. U pomníku Neznámého
vojína byl položen smuteční věnec.
Starosta Šebek zde opět promluvil a
zaměřil se na konkrétní pochované
obyvatele, čímž dodal vzpomínce
osobní a silně emotivní rozměr. 
Na závěr pietního pochodu se účast-
níci shromáždili na návsi. V přátel-
ské atmosféře se občerstvili a opéka-
li buřty, čímž se důstojný a dojemný
večer uzavřel společenským setká-

ním. Lampionový průvod tak opět
potvrdil, že tradice a vzpomínky
jsou v naší obci stále živé a předáva-
né dalším generacím.
Jaroslava Hadžiosmanovič,

všeradice

Lampionový průvod z návsi na náves
TRADIČNÍ AKCE V PŘEDVEČER STÁTNÍHO SVÁTKU PŘIPOMNĚLA DŮLEŽITÉ MOMENTY NAŠÍ HISTORIE

Všeradice jsou domovem pro všechny generace, a
proto je pro nás klíčové, abychom investovali do
té, která ponese obec do budoucna – do našich
mladých lidí ve věku 10 až 26 let.
Odchod mladých lidí do měst za studiem, prací a
zábavou je přirozený proces, ale naším cílem je
vytvořit ve Všeradicích takové prostředí, aby se k
nám rádi vraceli, zakládali rodiny a aktivně se po-
díleli na komunitním životě. Stabilní a perspek-
tivní obec se neobejde bez aktivního a angažova-
ného mládí.
Zapojování mladých lidí není jen o zábavě, ale
především o pocitu sounáležitosti a možnosti
ovlivňovat dění v místě, kde žijí. Co může obec

dělat? Vytvářet příležitosti pro aktivní zapojení.
Nabídnout mladým lidem možnost podílet se na
organizaci kulturních či sportovních akcí, nebo
dokonce na projektových skupinách pro rozvoj
obce. Podporovat moderní volnočasové aktivity.
Hledat způsoby, jak nabídnout místa pro scházení
se, sportování (např. modernizace hřiště, skate-
park) a kulturní vyžití, které odpovídá jejich záj-
mům. Vyslechnout jejich hlas. Nejlepší cestou, jak
zjistit, co mladá generace potřebuje, je - se jí
zeptat. Proto přecházíme od teorie k praxi! Obec
Všeradice připravila komplexní dotazníkové šet-
ření zaměřené právě na skupinu mladých obyvatel
ve vě-ku 10 až 26 let.
Dotazník klade klíčové otázky: Jak jste spokojeni
se současným životem v obci? Co se vám zde líbí

a co považujete za největší výhody? Co vám tu
chybí (služby, aktivity, místa k setkávání)? Kde
vidíte příležitosti pro zlepšení a rozvoj obce? Do-
tazník je dostupný k vyplnění na webových strán-
kách obce Všeradice. Vyzýváme všechny mladé
obyvatele, aby si našli pár minut a podělili se s
námi o své názory! Váš názor je klíčový.
Na základě detailní analýzy výsledků budou vy-
tvořena konkrétní doporučení a návrhy. Tyto návr-
hy budou předloženy a aktivně projednávány
obecním zastupitelstvem, které s nimi bude dále
pracovat v rámci plánování budoucích investic a
aktivit obce.
Pomozte nám budovat Všeradice jako místo, kam
se vždy rádi vracíte a kde chcete zůstat!

Jaroslava Hadžiosmanovič, všeradice 

Všeradické Komunitní centrum
Krápníček připravuje tradiční akci
pro všechny ženy ze Všeradic a oko-
lí. Adventní tvoření, které se usku-
teční v pátek 28. listopadu od 16.30
hodin, je každoroční událostí. 
Čas věnovaný adventnímu tvoření je
důležitý nejen pro vánoční přípravy,
ale i pro Váš duševní klid a pohodu.
Můžete si tak v předstihu vytvořit
originální vánoční dekoraci a užít si
příjemné tvořivé odpoledne. 
„V náročném předvánočním období,

plném povinností a shonu, je čas na
sebe často opomíjen. Tvořivá setká-
ní jsou skvělým nástrojem psycho-
hygieny i prevence vyhoření. Umož-
ní vám zpomalit, soustředit se na
ruční práci a navázat nové kontakty
v klidné atmosféře,“ uvedla organi-
zátorka akce Zuzana Pouzová.
Setkání přinese účastnicím vánoční
atmosféru, kde nebudou chybět tvo-
řivé nápady a tradiční vánoční poho-
da. V ceně workshopu je veškerý po-
třebný materiál a aby šlo tvoření od

ruky, bude připraven i voňavý sva-
řák! „Prosíme zájemkyně o rezerva-
ci svého místa, tato akce je každo-
ročně velice oblíbená a počet účast-
nic je z kapacitních důvodů omeze-
ný. Také musíme zajistit dostatečné
množství materiálu. Místo si, pro-
sím, zarezervujte na telefonním čís-
le: 737 902 952. Těšíme se na vás -
dopřejte si zasloužený odpočinek a
tvořivou relaxaci!“ dodala Pouzová. 
Jaroslava Hadžiosmanovič,

všeradice
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Adventní tvoření nabídne sváteční atmosféru i pohodu

Jak se vám žije ve Všeradicích? Obec přichystala dotazník pro mladé

Včelaři bilancovali
v Podbrdské hospodě
V sobotu 25. října odpoledne se v
přátelské atmosféře Podbrdské hos-
pody konala důležitá schůze místní
organizace Českého svazu včelařů
(ČSV). Na programu bylo několik
klíčových bodů: Nahlášení počtů
včelstev, vyřízení potřebných dota-
cí, projednání úhynů před nadcháze-
jící zimou a sdílení cenných zkuše-
ností z uplynulé sezony. 
Bohužel, přes veškerou snahu míst-
ních včelařů, letos opět došlo k pok-
lesu včelstev téměř o 17%. Podobná
čísla vykázal i rok předtím. V médi-
ích se opakovaně objevují zprávy o
rekordních ztrátách včelstev po
zimě 2024/2025. Některé zdroje
uváděly, že zimu nepřežila více než
čtvrtina (přes 25 %) včelstev v ČR,
což by představovalo nejhorší výsle-
dek za posledních minimálně dva-
náct let. Hlavní příčinou těchto úhy-
nů je dlouhodobě varroáza (kleštík
včelí), často ve spojení s virózami
(např. virem deformovaných křídel -
DWV). Kvůli teplým jarům a mír-
ným zimám se roztoči Varroa dest-
ructor množí dříve a silněji, což os-
labuje zimní generaci včel.
Místní organizace mají velký vý-
znam v oblasti prevence. Ukazuje se
tak důležitost pro koordinaci, vzdě-
lávání a vzájemnou podporu, která
je v současné době pro zachování
zdravých včelstev obzvláště potřeb-
ná.        Jiří Hadžiosmanovič,

všeradice

PŘED POMNÍKEM. U pomníku padlým během lampionového průvodu pro-
mluvil starosta obce Martin Šebek.    Foto Jaroslava Hadžiosmanovič
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Letošní Vižinské posvícenské odpoledne se kona-
lo v sobotu 18. října. Po úvodním slovu a zaháje-
ní vystoupily děti z taneční skupiny Tanči s námi
z Osova pod vedením Ivanky Krutské. Děvčata
z Vižiny, Barča Ilková a Valča Hůlová, předvedly
taneční sestavu na Hobby Horse. 
Následovalo slavnostní otevření zrekonstruova-
ných kabin, které si návštěvníci mohli prohléd-
nout. Pro ty, kteří nevěděli, jak kabiny vypadaly
před rekonstrukcí, byla u vchodu umístěna foto-
dokumentace. Na základě pozitivní zpětné vazby
jsme rádi, že se rekonstrukce zdařila a nové pro-
story budou sloužit občanům jako zázemí ke spor-
tovním a kulturním akcím. Ještě nás čeká několik
menších dodělávek a pořízení dalšího vybavení i
oprava fasády, ale prostor už je připravený. 
Součástí akce byla jako každý rok drakiáda. Byť
vítr tradičně moc nefoukal, pár draků se nad hřiš-
těm prolétlo. Děti i dospělí se mohli projet na ko-
ních, vyrobit si hezký výrobek ve výtvarné dílnič-
ce. Kdo si netroufl na živého koně, mohl si vy-
zkoušet překážkovou dráhu na Hobby Horsech.
Velký zájem byl o střelnice Paintballu. Ač náš pů-
vodní zájem byl na tuto atrakci přilákat teenagery,
víc tu bylo dospěláků. Střílelo se o sto šest.  Ne-
chyběla tombola a výborné občerstvení. 
V lese byla umístěna Podzimní stezka, která byla
pro děti a rodiče k dispozici až do 29. října. Start
byl u kontejneru na bioodpad. Na všechny, kdo
stezku úspěšně zdolali, čekala sladká odměna. 

Večer jsme očekávali chladné počasí, a tak jsme
se ze stanu přesunuli do kabin, kde u kamen bylo
krásně teplo až do ranních hodin. Hrálo se na ky-
taru, zpívalo i tančilo. Děkuji všem, kteří se podí-
leli na organizaci této krásné akce a všem, kteří na
ni přišli.       Zuzana HŮLOVÁ, starostka Vižiny

Teenagery ze střelnice »vyhnali« dospěláci
NA VIŽINSKÉM POSVÍCENSKÉM ODPOLEDNI BYLY SLAVNOSTNĚ OTEVŘENY REKONSTRUOVANÉ KABINY

Informační měsíčník obce pod Skálou a brdskými Hřebeny 12/2025 (71)

V KABINÁCH. Vnitřek sportovních kabin před rekonstrukcí a po ní.                    Foto Zuzana HŮLOVÁ

Navodit slavnostní vánoční atmosféru a pohodu
se ve Vižině budeme snažit po celou dobu adven-
tu a začneme opravdu brzy. 
Již v pátek 28. listopadu rozsvítíme u obecního
úřadu vánoční strom. Vystoupí pěvecký sbor Ku-
br i vižinské děti a mládež. Nakoupit drobné dár-
ky si návštěvníci budou moci na vánočním jar-
marku. Nachystaná bude Ježíškovská pošta - děti
odtud budou moci svá přání přímo Ježíškovi ode-
slat. Nebude chybět dobré občerstvení. Každý rok
věnuje obec vižinským dětem tašku s ovocem -
při rozsvícení vánočního stromu ji obdrží i letos.

Tradiční vižinský adventní kalendář patří k oblí-
beným aktivitám a tentokrát k němu přibude ještě
šifrovací hra, v rámci které budou děti pomáhat
Ježíškovi najít dárky, které v naší obci ztratil ve
sněhové vichřici. V období adventu se ve Vižině
postupně rozsvítí 24 čísel v různých domech. V
těch se od 1. prosince do Štědrého dne rozsvítí
číslo podle data v kalendáři. Adventní kalendář je
zde již tradiční zpestření vycházek v adventním
čase. Ten, kdo nalezne všechna čísla, bude odmě-
něn na Tříkrálovém sousedském setkání. 
Betlémské světlo si budeme moci před Štědrým
dnem vyzvednout v čp. 6. Přesné termíny ještě
upřesníme. 
Na Štědrý den se sejdeme ve 14 hodin pod lesem
a půjdeme do lesa obdarovat zvěř ovocnými dob-
rotami. A abychom se v adventním, resp. vánoč-
ním období jen necpali cukrovím, najdeme si i
chvíle na sportování. 
Celý tento čas zakončíme v lednu na Tříkrálovém
setkání, kde společně vánoční strom zhasneme. 

Zuzana HŮLOVÁ, starostka Vižiny

Adventní kalendář letos vylepší šifrovací hra

Zastupitelé Vižiny se zhotovitelem rekonstrukce kabin Viktorem Curychem. Foto Jana FIALOVÁ

Uctili jsme památku padlých

Vižinské aktuality
* Zájezd do hudebního divadla v pražském Kar-
líně na muzikál Beetlejuice pořádá OÚ Vižina 6.
prosince. Odjezd autobusu z Vižiny od zastávky u
dvora je ve 13 hodin. (zuh)
* Velkoobjemový kontejner bude u Obecního
úřadu ve Vižině přistaven v sobotu 29. prosince
v 9 hodin. (zuh) 

U příležitosti výročí vzniku republiky byla 28.
října uctěna památka padlých občanů v první
světové válce u vižinského pomníku padlým a
položena květina. Je třeba si každoročně připo-
mínat, že svoboda není samozřejmostí a naši
předci za ni položili své životy.           Text a foto

Zuzana HŮLOVÁ, starostka Vižiny

Noviny z VIŽINY
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Profesionální služby již 14 let, konzultace
zdarma, makléř nejen pro okolí, prodej
nemovitostí-kompletní servis, odhady,

zajištění úvěrů a hypotéky, zhodnocení peněz.

724 322 483, kares@dumrealit.cz

SERVIS mobily,

 

  / 

MARTIN KAREŠ
Majitel realitní kanceláře
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Lidé zbožím naplnili padesát šest krabic
POTRAVINOVÉ SBÍRKY SE 8. LISTOPADU ZÚČASTNILI TAKÉ DOBŘICHOVIČTÍ A ŘEVNIČTÍ SKAUTI

V sobotu 8. listopadu se na přibližně
2500 místech v Čechách konala oblí-
bená akce Potravinová sbírka. Stejně
jako v předešlých ročnících se jí v
letovské Billa účastnili také skauti
z Řevnic a Dobřichovic. 
Cílem této akce je vybrat trvanlivé
věci, primárně potraviny a drogistic-
ké zboží, které je následně rozděleno
potřebným. Každý, kdo přijde do vy-
braného obchodu, může dle svého
uvážení nakoupit zboží, které po za-
placení předá u vchodu dobrovolní-
kům, kteří ho roztřídí do krabic a při-
praví na odvoz do skladu Potravino-
vé banky. 
Tradičně jsme sestavili dvouhodino-
vé směny z dospělých dobrovolníků
doplněné o děti a pokryli tak celý
den. Tentokrát se účastnilo mnoho
skautů různých věkových kategorií,
za den se nás vystřídalo bezmála 45.
Většina příchozích jako obvykle
ochotně nakupovala a přispívala do
sbírky. Mezi nejčastěji darovaný sor-
timent patřila mouka, těstoviny, rý-
že, cukr, olej, mléko nebo toaletní
papír. Za celý den se nám podařilo
vybrat zboží zabírající tři plné pale-
ty, tedy nějakých 56 banánových
krabic. Jsme rádi, že se této prospěš-

né akce můžeme účastnit a vidět tak
mnoho lidí, kteří rádi přispějí na do-
brou věc.          šimon MarTiNec, 
skautské středisko lesní Moudrost

V BILLE. Skauti při Potravinové sbírce.                Foto Šimon maRTineC

Stejně jako tehdy, i dnes se režie ují-
má Lucie Kukulová, o choreografii i
taneční nastudování se stará Hanka
Tuháčková a hudbu s orchestrem na-
studuje Dušan Navařík. S organizací
dále pomáhají Kateřina Filla Věneč-
ková, Radka Alexy, Bára Pelikáno-
vá, Evža Koblížková, Jiří Geissler...
Pro všechny účinkující pořádáme
první prosincový víken intenzivní
soustředění na Monínci. Je to všech-
no samozřejmě také hodně náklad-
né, tak jsme do světa vypustili žá-
dost o sbírku na naše představení na
HITHIT (www.hithit.com/cs/pro-
ject/13840/prispejte-nam-na-lous-
kacka-2025), která právě koluje vir-
tuálním světem. Zpíváme tam o tom,

jak nás velice baví divadlo! Chtěli
bychom i vám předat trochu tohoto
nadšení a zahrát pro vás Louskáčka
co nejlépe. 
Příběh začíná na Štědrý den, kdy
mladá dívka jménem Klárka dostane
od svého dědečka záhadný dárek.
Když všichni usnou, hračka ožije,
stane se skutečným princem a vezme
Klárku do kouzelného světa.
Představení v řevnickém Bio divadle
hrajeme 12. 12. od 19.30, 13. 12.
od 16 i 19.00 a 14. 12. od 11 a 14.00.
Přijďte a nechte se do kouzelného
světa o Vánocích, kdy se lidé v lepší
mění, vtáhnout s námi!

Kateřina filla věNeČKová,
Dobřichovice

DUO KUNA. Režisérka Louskáčka
Lucie Kukulová a dirigent Dušan
Navařík. Foto Jana BeRgeRoVá

Den otevřených dveří stanice Hasičského záchranného sboru Řevnice se
konal v sobotu 8. listopadu. Od 13 do 17 hodin se přišlo podívat asi šest
desítek lidí. Pro všechny byla připravena ukázka veškeré techniky stanice
a informační stánek s přehlídkou speciálního vybavení hasičů, jako jsou
zásahové či chemické obleky, dýchací přístroje, detektory nebezpečných
látek a podobně. Malé děti si mohly vyzkoušet hasit »hořící« domeček
pomocí kombinované hasičské proudnice »D«. V 15 hodin byla všem pří-
tomným prezentována historie a současnost hasičské stanice.    Text a foto

Jaroslav Růžička, velitel stanice HZS Řevnice

Hasiči ukázali zájemcům řevnickou stanici

Louskáček: tři dějství, stovka účinkujících
DOKONČENÍ ZE STRANY 4

Z našeho kraje
* Besedu s Oldřichem Chmelou o
pěší pouti do Santiaga de Compo-
stela hostí 12. 11. od 18.00 jídelna
ZŠ Lety. Vstup zdarma.         (mahu)
* Přednášku o lesním výzkumu v
okolí Srbska pořádá 12. 11. v míst-
ním kulturním domě Správa CHKO
Český kras. (haho)
* Čtení nejen pro děti z knihy Ter-
ryho Pratchetta Ježibabin vysavač
organizuje 14. 11. od 16.00 Městská
knihovna Františky Plamínkové v
Černošicích. (pan)
* Svatomartinský lampionový prů-
vod zakončený opékáním buřtů po-
řádá 14. 11. TJ Sokol Hlásná Třebaň.
Sraz v 17.00 u sokolovny.          (zht)
* Deskovkove ́ odpoledne nabízí
milovníkům deskových her 14. 11.
od 17.00 černošická ́knihovna Fran-
tišky Plamínkové. (pan)
* Nabídky pracovních příležitostí
představí firmy v oborech technic-
kých, IT, elektro, logistiky, autodo-
pravy, potravinářství, obchodů, zd-
ravotnictví, sociálních služeb, admi-
nistrativy aj. na burze práce 18. 11.
od 9.30 do 14.00 v Kultuním domě
Plzeňka Beroun.                            (icb)
* Besedy s cestovatelem a spisova-
telem Janem Šťovíčkem Namibie
všemi směry a Victoriiny vodopády
horem dolem se můžete zúčastnit
19. 11. od 18.15  v zasedací místnos-
ti MěÚ Černošice. Vstup volný. (hs) 
* Základní ovládání a nastavení te-
lefonu i tabletu se senioři starší 65
let mohou naučit 20. 11. od 14.00 v
letovské knihovně. Vstup zdarma,
přihlášky na tel.: 602 134 889, nebo
na podatelna@obeclety.cz.  (mahu)
* Komedii Zkurvení havlisti, o třech
mužích, kteří rozumí všemu, uvede
20. 11. od 19.00 ve Velkém sále Ko-
munitního Centra Koruna v Rado-
tíně Divadlo Komediograf.       (kck)
* Dotaci 550 000 Kč na autobuso-
vou zastávku získala od MAS Karl-
štejnsko Obec Hlásná Třebaň.   (zht)
* šedesát metrů dlouhou skvrnu od
nafty způsobenou nezjištěným viní-
kem likvidovali 4. 11. po obědě na
náměstí v Mníšku pod Brdy pomocí
sorbentu místní dobrovolní a řevnič-
tí profesionální hasiči.                 (jar)

V Dřeváku budou
besedovat o Eurovii
Podzimní setkání, které navazuje na
Řevnické rozmarné léto, se koná 13.
11. od 18.30 ve Skladu13/Dřeváku u
řevnického nádraží. Účastníci bu-
dou besedovat s René Frankem, Ví-
tem Zemanem a Jiřím Opočenským
o tom, jak by mohl ožít prostor bý-
valého areálu Eurovie.
V létě jsme areál otevřeli, abyste
mohli nasát jeho atmosféru a po-
dívat se, jak blízko má k řece. Na-
slouchali jsme vašim přáním a nápa-
dům u Sousedského stolu – a teď je
čas pokračovat v dialogu. Mluvit o
tom, jaké možnosti má toto místo a
co si přejeme, aby zde vzniklo. 
Na Ozvěnách Řevnického rozmar-
ného léta představíme možné podo-
by řešení areálu z rukou architekta,
zhodnotíme přínosy i rizika nové
zástavby, ukážeme návrhy řešení
dopravy, modernizace železniční
trati i propojení města s řekou.
Vstup na akci je zdarma, další info
na www.revnickerozmarneleto.cz.

Klára HlaDišová, foodevent

Notičky zvou na svůj 
největší koncert
(Dokončení ze strany 4)
Přijďte se s námi společně předvá-
nočně naladit na náš největší kon-
cert v roce nazvaný Vánoční koleda.
Notičky zahrají a zazpívají zhudeb-
něné básně Jaroslava Seiferta v hu-
dební úpravě Josefa Fialy a další li-
dové písně i koledy. Předvede se ce-
lý soubor, který nyní čítá na 60 dětí
z Řevnic a širokého okolí. Jste sr-
dečně zváni. Lístky je možné objed-
návat na tel.č. 603 245 784. 
Co vás čeká po Vánocích?
Notičky se divákům představí ješ-
tě 11. ledna od  17.00  v kostele sv.
Václava v Mníšku pod Brdy na Tří-
královém koncertě. Těšíme se na na-
še příznivce a na shledání...
Petra frýDlová, Zadní Třebaň



Naše noviny 23/25 SPORT, REKLAMA, Strana 12

Soutěže v šipkách, kterou jako pří-
pravu na Mezinárodní hry seniorů
pořádala Krajská rada seniorů Stře-
dočeského kraje, se v Milovicích
zúčastnily také dvě »Holky v rozpu-
ku« z Hlásné Třebaně.
Středočeská výprava byla ubytovaná
v bezvadném penzionu Kotvas. Vel-
ký areál, jehož součástí je i hospoda,
kde jsme soutěžili v házení šipek.
Všude poháry a diplomy - místní
parta kluků totiž hraje první ligu.
Bylo pro nás velké překvapení, když
se večer nahrnuli do hospody - ne-
stačili jsme koukat, jak jim to šlo.
Ale nám taky! Mezi ženami vyhrála
moje kamarádka Jitka Jakubíková z
Rejkovic (mrška - přeskočila mě o
dva body...), z mužů byl nejlepší Lá-
ďa Bláha. 
Užili jsme si bezvadný večer. S  mí-
stními šipkaři byla opravdu legrace. 
Jelikož jsem hned s každým kama-
rád, tak mně hned chtěli ukázat, jak
mám správně při házení stát a jak
mám pohybovat rukou, abych zvítě-
zila. Postavili mne na šikmo, já hodi-
la a - přímo do mřížky, takže šipka
vyletěla ven! Všichni se mi smáli,
tak už jsem si pak raději házela po-
dle svého, jak jsem dovedla...  
Druhý den jsme navštívili Muzeum
vojenského prostoru s vynikajícím
výkladem jeho šéfa. Pak nás odvezli
na Vojenský hřbitov, kde je pochová-
no přes šest tisíc válečných zajatců.
Nejvíce Italů - 5276, což je nejvíce v
ČR. Z tohoto důvodu je hřbitov v
majetku Itálie a Italskou republikou

je také spravován.  K hřbitovu patří i
malé muzeum, které jsme nemohli
vynechat. Zpočátku byly hroby opat-
řeny dřevěnými kříži, ale protože
časem už nebyly v tak dobrém stavu,
italská vláda je nechala  vyměnit za
mramorové. Hezký pohled i zážitek.
Po prohlídce nás zavezli k rezervaci

divokých koní a praturů. Bohužel
jsme žádné neviděli, asi byli někde
zalezlí. Plocha je větší než 350 ha!
Oběd jsme měli v krásné hospodě s
vynikajícím jídlem a - přátelé, divte
se! - dvě deci Veltlínského zeleného
stály 39 korun. No, nekupte to...!   
Díky všem, kteří se o nás opravdu
bezvadně postarali. Opět máme na
co vzpomínat - byl to bezva dvou-
denní výlet se vším všudy. Máme
natrénováno, v šipkách jsme jednič-
ky, takže na Mezinárodní hry senio-
rů jsme  skvěle připraveni.  
Jitka ŠVECOVÁ, Hlásná Třebaň

Mrška Jitka mě přeskočila o dva body!
HLÁSNOTŘEBAŇANKY SE ZÚČASTNILY SENIORSKÉ ŠIPKAŘSKÉ SOUTĚŽE V MILOVICÍCH

Vzhledem k velkému zájmu o turnaj v Molkky, jehož
první ročník se uskutečnil letos na jaře v Kladně, roz-
hodla Krajská rada seniorů Středočeského kraje usku-
tečnit ještě turnaj podzimní. Zúčastnily se ho také repre-
zentantky Hlásné Třebaně.
Hracích  polí bylo pět, navíc byla dvě »pracoviště« zku-
šebně pro hru CORNHOLE. My jsme opět nesměli chy-
bět a tak jsme vyrazili: Miluška Chaloupková, Zdena Ar-
noštová, Jitka Jakubíková, Luboš Jakubík a já. Bylo
nádherné počasí, které nejvíc svědčilo Lubošovi Jaku-
bíkovi, který opět zvítězil - jako na jaře. 
Molkky je původem finská hra, jejímž úkolem je srážet
na zemi postavené očíslované kolíky tak, aby bylo dosa-

ženo požadovaného počtu bodu - 50. Kdo překročí tento
počet, vrací se na číslo 25. Sada sestává z 12 dřevěných
kolíků označených čísly 1-12 a házecího kolíku. Na za-
čátku jsou kolíky postaveny těsně u sebe. Po každém ho-
du se shozené kolíky opět postaví, ale na místo, kam
dopadly. Pokud hráč shodí jeden kolík, připíše se mu
číslo, které je na kolíku. Pokud shodí 2 a více, počítá se
jen počet shozených kolíků. Za shozený se považuje
pouze plně ležící kolík. Byla u toho obrovská legrace, ta
hra fakt nemá chybu. Akce skončila kolem 15.00, takže
jsme se cestou ještě zastavili ve Skryjích v hospodě u
našeho kamaráda Ládi. Nádherně zakončený den!

Jitka ŠVECOVÁ, Hlásná Třebaň

Středočeská výprava na šipkařské soutěži v Milovicích.           Foto ARCHIV

    

    

    

                 

  TERNETNI
    

    

    

                 

  ZEIVELET+
    

    

    

                 

  

050702622

olidar.ww.ww

001žaK-,084*

M05žaK-,083*

M03žaK-,003*    

    

    

                 

  

815781327

zc.sulpkniol

s/bM

s/bM

s/bM

»Kolíkový« turnaj jsme zakončili v hospodě



Strana 13, CESTY, OD ČTENÁŘŮ Naše noviny 23/25

Stezku  Českem  absolovoval  nevi-
domý Roman Ulč. Jeho asistentka
a zároveň partnerka, která  jej na
cestě  doprovázela,  se  o  motivace,
okolnosti  i zážitky podělila se čte-
náři Našich novin.                      (mif)

Dívka, která po studiu na střední
škole utekla v devatenácti letech
z domova, našla si práci a manžela,
který ji vedl a založil s ní rodinu. Po
deseti letech, které vyplnili starostí o
dvě děti, ji manžel opustil navěky.
Nevzdalala se. Splnila všechna přání
svého manžela, tedy i to, aby po jeho
skonu nezůstala sama. Když přišla
na to, že vlastní děti nemá v zásadě
co naučit, šla dál za vlastním živo-
tem… A chlapec, který aktivně hrál
florbal, studoval chemii, s přítelkyní
měl dceru, chodil do práce, kde při
havárii přišel o jedno oko úplně a na
druhém mu zbylo maximálně 5%
zraku, který se také nevzdal. S man-

želkou si pořídil druhou dceru. Jeho
žena však nevydržela žít s jeho po-
stižením ani povahou. Proto se roz-
vedl a hledal jinou ženu, která by mu
mimo jiné pomohla splnit jeho další
sen - jít Stezku Českem.
Vyšli jsme 5. srpna 2025 z Rehau
v Německu. Navštívili jsme nejzá-
padnější, nejnižší, nejsevernější a
nejvyšší  bod České republiky.  Za
šest týdnů jsme ušli 530 stezkových
kilometrů, ve skutečnosti to ale bylo
729 kilometrů. Prošli jsme postupně
Krušné hory, Lužické hory, Jizerské
hory a Krkonoše. Stezka je kuchařka
a vařit z jejích receptů bylo fajn, tedy
navštívili jsme i několik zajímavých
míst v jejím okolí. 
Měli jsme v plánu vyjít už v polovi-
ně července, ale zdravotní stav Ro-
mana nám to neumožnil. Po absol-
vování  několika nutných operací od
dubna do července v pražské Fakult-
ní nemocnici Královské Vinohrady

oko prostě nevydrželo. Tedy sítnici
napadla infekce a zbytek zraku na-
hradila úplná slepota. Lékaři
z FNKV dělali opravdu, co mohli -
chtěli bychom jim i touto cestou
poděkovat -, ale když si příroda po-
staví hlavu, nedá se nic dělat.

Každý týden na kontrolu 
Každý týden jsme museli Stezku
přerušit a jet na kontrolu oka do Pra-
hy. Kde  jsme se ze Stezky vzdálili,
tam jsme se napojili a pokračovali
dál. Na cestě jsme potkali spoustu
milých lidí. Někteří se ptali, co má
Roman z toho, že se nechá ve tmě
vláčet po kořenech a brodí se potoky.
Odpověď je jednoduchá: zkuste se
v přírodě zastavit, zavřít oči a nas-
louchat. Byla to zajímavá cesta, kdy
jeden je úplně nevidomý a druhá má
strach z výšek. Projít za takové kon-
stelace například Jetřichovické stě-
ny, byla opravdová výzva. A kdo ze

»stezkařů« se může pochlubit tím, že
ho po dvacetikilometrovém úseku,
kdy se Roman drží za batoh, bolí
ruka...?
A proč jsme se vlastně vydali na ta-
kovou cestu? Protože doma na gauči
nic podobného člověk nezažije. Na-
učí se najít si vlastní limity, sžije se
s přírodou. Slepota má v takových
případech i značnou výhodu - nevi-
díte, co vás čeká dál. Velký kopec
nebo příšerný terén, prostě šlapete
kupředu s polovinou informací od
průvodce. Letos toho víc nezvládne-
me, ale příští rok se chceme vrátit a
pokračovat v cestě, protože česká
příroda je krásná a v některých pří-
padech i cesta je cíl. 
Závěrem bychom chtěli poděkovat
za finanční podporu Kontu Bariéry,
nadaci Světluška a všem lidem, kteří
podpořili naši cestu na platformě
Donio i mimo ni. 

Jitka FRýdlOVÁ, Nesvačily

Jeden nevidomý, druhá se bojí výšek...
ROMAN ULČ, KTERÝ PŘIŠEL O ZRAK, A JEHO ASISTENTKA Z NESVAČIL ABSOLVOVALI STEZKU ČESKEM

NA CESTĚ. Roman Ulč a Jitka Frýdlová při letošním putování po Stezce Českem.                 Foto ARCHIV

S partou tří kamarádek jsme se zúčastnily říjno-
vého podzimního putování zadnotřebaňských tu-
ristů Šumavou.
Třináctičlenná výprava se ubytovala v suprové
chalupě Pod Churáňovským vrchem - měli jsme ji
celou pro sebe. V krásném počasí jsme dle plánu
vyrazili na výšlap  kolem Churáňova. Urazili
jsme skoro deset kilometrů... Po výborné večeři
jsme se sešli ve společenské místnosti, kluci zato-
pili v krbových kamnech. K dispozici lednička
plná vín, limonád, hoši si mohli čepovat pivo a
vše jsme psali na lístečky. Milda Frýdl hrál na
harmoniku, Petr Křížek pak vytáhl kytaru a zpí-
vali jsme do ranních hodin. Nádherný večer,
omládla jsem určitě o padesát let!
Druhý den po snídani jsme vyrazili na rozhlednu

- bývalý skokanský můstek. Vyšlapali jsme 158
schodů, vyhlídková plošina můstku je 32 metrů
nad zemí, nadmořská výška paty věže je 1077
metrů. Parádní výhledy do okolí. My čtyři holky
jsme se pak vydaly pod lanovkou dolů na silnici,
abychom chytily autobus. Potřebovaly jsme si
koupit vínko a něco na večer. Autobus nám jel až
za hodinu, tak jsem šla stopovat. A hned první
auto zastavilo. Řidič Petr, atletický trenér, nás
zavezl až do Vimperka! Vysadil nás u obchodu,
šel si něco zařídit a že pro nás zase přijede, aby
nás dopravil »domů«. A ještě nám vyprávěl sen,
který se mu zdál předchozí noc: Zastavily ho tři
krásné stopařky a on je vezl. Nasmály jsme se
pořádně: místo krásných stopařek, čtyři staré - ale
úžasné - ženské...!
Jelikož jsme byly brzy doma a byl ještě čas, tak
jsme obkroužily okolí a našlapaly další čtyři kilo-
metry - celkem jsme jich měly v nohách osm.
Uvařily jsme si kávu a čekaly na naši partu. 
Po večeři opět  Milda s harmonikou a Péťá s kyta-
rou, jedna písnička za druhou. Tyhle večery zbož-
ňuju. Tentokráte jsme končili kolem půlnoci.
Poslední den jsme se ještě zastavili v Kašper-
ských Horách. Pršelo, byla mlha, tak jsme zakot-
vili v cukrárně, dali si kávu, dortík a rozjeli se k
domovu. Milda, jelikož zná Šumavu jako svoje
boty, nás vezl zase jinou cestou, křížem krážem
vesničkami a my se jen kochaly.  Ve Strašíně nám
ukázal krásný Poutní kostel narození Panny Ma-
rie ze 13. století. Jestli nás opět příští rok vezme
na nějaký ten »turisťák«, budeme  moc rády. Už
teď se těším. Díky, Mildo, máme hodně zážitků a
o tom to je.      Jitka ŠVECOVÁ, Hlásná Třebaň

Místo tří krasavic čtyři staré - ale úžasné - ženské!

S partou osmi kamarádů jsme se domluvili, že si
uděláme prodloužený výlet v Českém Krumlově.
A tak jsme vyrazili - čtyři vlakem, čtyři autem.
Ubytovali jsme se v penzionu Pohoda s krásnými
výhledy na celý Krumlov. Jelikož byl dobrý čas,
ještě jsme chtěli udělat procházku. A ejhle: déšť,
hnusné počasí! Ale pobavili jsme se i v penzionu,
hráli hry, karty a bylo veselo...
Druhý den parádní počásko, tak jsme vyrazili na
prohlídku města. Prošli jsme vše, co se dalo, na-
chodili přes 7 kilometrů, poobědvali v dobré hos-
podě. Třetí den nás čekala prohlídka kláštera Zla-
tá Koruna. Průvodkyně nám obsáhle odvyprávěla
celou historii, zajímavé to bylo! Klášter určitě
stojí za prohlídku. Po večeru plném zábavy a sní-
dani jsme se vydali k domovu. Uteklo to jako
voda, moc jsme si to užili a  máme krásné vzpo-
mínky. Jen je mi líto, že jsme nestihli prohlídku
Grafitového dolu, bylo zavřeno. Tak snad příš-
tě... Jitka ŠVECOVÁ, Hlásná Třebaň

V CHURÁŇOVĚ. Účastníci letošního podzimní-
ho putování zadnotřebaňských turistů Šumavou.

Foto NN M. FRÝDL

Jitka Švecová (vlevo) s Miluškou Chaloupkovou v
Českém Krumlově.                             Foto ARCHIV

Výlet do Českého Krumlova
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Lety »nadělily« Kazínu jedenáct branek
FOTBALOVÁ MUŽSTVA NAŠEHO KRAJE UZAVŘELA PODZIMNÍ ČÁST SVÝCH MISTROVSKÝCH SOUTĚŽÍ
Poberouní - Podzimní mistrovská
sezona je minulostí. béčko Letů
nasázelo rezervě Kazína jedenáct
branek, řevnický dorost přehrál
svého rivala z čela tabulky.     (mif)
LETY, 6. liga
FK Lety - sK Tochovice 2:1
branky: Měchura, skácel
Ve vyrovnaném utkání šli domácí do
vedení ve 2. minutě - na centr Čer-
ného po standardce si naběhl Mě-
chura a hlavou otevřel skóre. Hosté
byli aktivní a několikrát ohrozili
branku Letů. V 27. minutě si Skácel
zpracoval míč na půlící čáře a přes-
ným lobem navýšil vedení domácích
na 2:0. Po přestávce převzali inicia-
tivu hosté. V 62. minutě se dostal v
pokutovém území domácích odraže-
ný míč ke Slepičkovi, který jej bez
problémů dopravil do branky - 2:1.
Tochovice následně získaly převahu
a tlačily se za vyrovnáním. V 84. mi-
nutě byl nařízen po faulu ve velkém
vápně domácích pokutový kop, kte-
rý výborně chytající Mihálek vyrazil
Slepičkovi na roh. Poté uvolnil Ská-
cel dlouhým pasem střídajícího
Spoustu, ale jeho křižnou střelu chy-
til brankář. V závěru ještě zahrozili
hosté - po rohovém kopu skončila
hlavička těsně vedle branky. Tocho-
vice předvedly velmi pohledný fot-
bal a bod  si nejspíš zasloužily.   (jik)
FK Lety - Podlesí 1:1
branka: bittó
Na závěr podzimu po pěti výhrách v
řadě spravedlivá dělba bodů.      (jik)

ŘEVNICE dorost, 5. liga
radošovice/Pacov - Řevnice 2:5
branky: Crha Daniel 4, Pauer

Řevnice porazily druhý tým tabulky
na jeho hřišti a před zimní pauzou si
pojistily třetí příčku. (mif)

VŠERADICE, 8. liga
Chyňava - Všeradice 1:1
branka: sýkora
Všeradice - Cerhovice 0:1
Po souboji prvního s druhým zvýšily
Cerhovice svůj náskok v čele tabul-
ky na osm bodů. (mif)

ZADNÍ TŘEBAŇ, 8. liga
OZT - Hýskov
Odloženo po celodenním dešti pro
nezpůsobilý terén. (Mák)
OZT - stašov 3:1
branky: Vrátný, Hrdlička, Vlasák
Vítězství pečetil Vlasák v nastavení
- v té době už hrál Ostrovan bez Su-
chého vyloučeného v 83. minutě po
druhé žluté kartě za řečnění. (mml)

LETY B, 9. liga
Lety b - Kazín b 11:4
Góly: beránek 3, Koštialik 2, Ka-
livoda Daniel 2, Kalivoda Adam,
Moravec, Měchura, spousta
Lety b - Velké Přílepy 8:5
branky: Koštialik 3, spousta 2,
beránek 2, Veselý

DOBŘICHOVICE, 9. liga
Drahelčice - Dobřichovice 2:4 
branky: Šlapák  3, Janouš
Hosté si měli dle papírových předpo-
kladů udělat pohodový výlet na hřiš-
tě posledního celku tabulky a samo-

zřejmě získat plný počet bodů. Leč
teorie a praxe se často značně roz-
cházejí. Domácí rozhodně nechtějí
sestoupit, takže hráli naplno a tech-
nické nedostatky nahrazovali bojov-
ností. Dobřichovice měly po většinu
zápasu převahu, ale jako obvykle se
potýkaly s nízkou efektivitou. V 6.
minutě se sice ujaly vedení díky po-
hotovému zakončení Marcela Šlapá-
ka, ale potom nastala pasáž jalového
dobývání soupeřovy svatyně. Navíc
přišla v 18. minutě slabší chvilka do-
břichovických obránců, kteří se ne-
dohodli, kdo odkopne balon z louže
před brankou, načež tam vlétl domá-
cí hráč a razantně ho napálil do sítě -
1:1! Obraz hry se tím nezměnil, dál
se útočilo na drahelčického gólma-
na, který odolával. Naštěstí pomohla
standardka - přesný centr po roho-
vém kopu ve 31. minutě našel hlavu

Janouše, který vsítil nejhezčí branku
utkání. Ve 2. poločase byla dominan-
ce ještě výraznější, ale skórovat se
M. Šlapákovi podařilo až v 58. mi-
nutě. V 68. minutě hosté nešikovně
faulovali před pokutovým územím.
Exekutor trestného kopu vyslal stře-
lu pěkně k tyči, takže to bylo zase
jen o gól pro hosty. Naděje Drahel-
čických však trvala jen chvilku.
Hned v 69. minutě pronikl jejich ob-
ranou Šlapák, zkompletoval svůj
hattrick a uzavřel skóre na 2:4.
Hezkým, málo vídaným gestem byl
potlesk, kterým domácí fanoušci
ocenili výkon svého mužstva, pře-
stože prohrálo a »upevnilo« si tím
poslední místo v soutěži.           (oma)
Dobřichovice - Černošice 6:0
branky: Šlapák 2, Šalamoun, Ja-
nouš, Vodička, Pešice 

ŘEVNICE, 10. liga
Úhonice - Řevnice 0:1
branka: Mareš

KARLŠTEJN, 10. liga
Zbuzany - Karlštejn 2:1
branka: Hřebeček
Karlštejnští na hřišti lídra soutěže dí-
ky velkému nasazení a obětavému
výkonu bojovali o body do poslední
minuty. Po bezgólové první půli se
domácí na začátku druhé části slepe-
nými góly dostali do dvoubrankové-
ho vedení. Pak přišel kontaktní gól
Hřebečka a hosté převzali iniciativu.
Šancí na vyrovnání bylo mnoho,
včetně břevna Meleshe, Zbuzany
však těsný náskok uhájily.          (miš)
Karlštejn - rudná b 6:0
branky: Čermák 3, roubíček, Li-
toš, novák 
Odložený zápas se Středokluky se-
hraje Karlštejn 15. 11. od 11.00.            

V pondělí 28. října, v den státního
svátku vzniku samostatného Česko-
slovenska, se v Hlásné Třebani us-
kutečnil třetí ročník Sokolského bě-
hu republiky. Sportovně-vlastene-
ckou akci zorganizovala Tělový-
chovná jednota Sokol Hlásná Třebaň
za podpory sportovců z Karlštejna.
Sokolský běh republiky je dnes již
celonárodní tradicí, která spojuje
sport, radost z pohybu a úctu k his-
torii. Letošní ročník byl sedmým v
novodobé historii – od roku 2019 so-
kolové po celé republice během
symbolicky oslavují vznik samostat-
ného československého státu. Všech-
ny běhy spojilo společné heslo: Os-
lavme vznik republiky pohybem!
Do letošního ročníku se zapojilo ví-
ce než 90 lokalit v České republice a
17 v zahraničí. Celkem se na start
postavilo téměř 13 000 běžců všech
věkových kategorií, kteří společně
vytvořili důstojnou i radostnou osla-

vu výročí republiky. Ani Hlásná Tře-
baň nezůstala pozadu. I přes chladné
počasí se zde na start postavilo vice

než 100 běžců – od dětí po seniory.
Místní sokolové připravili čtyři tra-
tě: dětské běhy na 60 metrů a 1 kilo-

metr, přespolní běh na 6,9 km a
hlavní závod, Sokolský běh republi-
ky na 5 kilometrů, který startoval
stejně jako ve všech ostatních lokali-
tách ve 14.00 hodin. Atmosféra byla
přátelská, sportovní a hřejivě vlaste-
necká. Běžci si prověřili kondici, ale
hlavně společně připomněli hodno-
ty, na nichž stojí náš stát – svobodu,
vytrvalost a sounáležitost.
Tělovýchovná jednota Sokol Hlásná
Třebaň děkuje všem účastníkům,
dobrovolníkům a partnerům za pod-
poru a především za vzornou spolu-
práci se sportovci ze sousedního
Karlštejna, kteří tradičně pomáhali s
organizací i průběhem závodu. Už
nyní se těšíme na další ročník Sokol-
ského běhu republiky a věříme, že se
příští rok opět sejdeme v ještě hoj-
nějším počtu na startu – s radostí,
energií a úctou k odkazu naší repub-
liky. Miroslav sTŘíbrný, 

TJ sokol Hlásná Třebaň

Sokolský běh republiky v Hlásné Třebani přilákal přes stovku účastníků

START. Účastníci běhu krátce po startu. Foto Miroslav STŘÍBRNÝ

Sport po okolí
* Ledové kluziště na Husově ná-
městí v Berouně je v provozu
od 14. 11. K dispozici je i půjčov-
na bruslí se servisem. (zmb)
* sportovně-charitativní akce s pe-
strou nabídku skupinových cvičení
Fit for hope 2025 se koná 23. 11. od
9 do 14.00 v sokolovně Beroun. (ib)
* 17. ročník dětského turnaje ve
stolním tenisu hostí Junior Ping-po-
ng Open 7. 12. Společenský dům v
Zadní Třebani. Prezence od 12.30,
zahájení ve 13.00.     (jaz)

Řevnický lesní slalom slaví půlstoletí

POSLEDNÍ MISTRÁK. V posledním utkání podzimní sezony fotbalisté zad-
notřebaňského Ostrovanu porazili Stašov 3:1.            Foto Miloslav FRÝDL

Již od roku 1976 se schází každý rok
v listopadu v Brdech nad Řevnicemi
závodníci, aby poměřili svou rych-
lost běhu mezi stromy. 
První ročník vyhrál Petr Holý, zak-
ladatel této půlstoleté tradice, který
se chystá zúčastnit i letošního 50.
ročníku. Ten se uskuteční 15. 11. od
9.30 u vodojemu (Sportovní 1124,
Řevnice). Nestává se často, aby se
nějaká tradice dožila takového věku,

proto jsme se ji rozhodli řádně osla-
vit. Zveme všechny bývalé závodní-
ky, vítěze i příznivce od 18.00 do
Dřeváku na Afterparty spojenou
s projekcí starých fotografií a dal-
ších historických artefaktů z archivu
Ski klubu Řevnice, který po většinu
doby závod organizoval. Více infor-
mací na https://slalom.tulaci.cz/.
Těšíme se na viděnou!        
Pavel KubáseK, Tuláci, Řevnice


